CJHYXKBEHU I'NTACHUK

OINIOTUHE BEJIMKO I'PAJIUIITE

T'oquna XIII bpoj 15

BEJIMKO I'PAIUIITE

3. jyn 2016.

Ha ocnoey unana 27. u unana 35. cmas 7.
3axona o naanuparsy u uzepaoru (' Cnyscoeru
enacnux Penyonuxe Cpouje”, opoj: 72/2009,
81/2009 — ucnpasxa, 64/2010 — oonyka YC,
24/2011, 121/2012, 42/2013 — ooayka YC,
50/2013 — oonyxa YC, 98/2013 — oonyka YC u
132/2014) u Ilocnosnuxa o paody Komucuje,
Komucuja 3a nnanose onwmune Benuko
I'paouwme na ceonuyu oopoicanoj oama 235.
maja 2016. 2ooune, donena je

3AK/bYYAK
0 MOTPEOHUM TEXHUYKHM HCIIPaBKaMa
o0jaBibeHor [1nana neraspHe perynaiuje
TYpPUCTHYKOT Hacesba benu barpem u To:

Hcnpaska 1.
VY npaswinma rpahema 3a 300y [' Ha cTpanu 44
y MpaBWIHMa KOja C€ OJHOCE Ha CTAaHOBAHE
Majie TyCTHHE, ymecto: ‘Tunm B” Tpeba na
nume: ‘‘tuma’”.

Hcnpaska 2.
Y gumcry 5. rpadumukor pgena ImaHa ca
KOOpJIMHATaMa Tadaka jaBHOT 3eMJBHINTA, 32
tauke A067, AO6S, A115, All6, Al41, Al42,
All4, A143, Al44 wu All3, HnaBectu:
“’koopnuHate nedunucatu YIlom .

NPEACEAHMK KOMUCHIE
Mapun Kpemuh, numi.unx.apx.

Oopa3znoxeme

Y Beh 00jaBjbeHOM IUTaHY JIETaJbHE peryialuje
TypucTUYKOT Hacesba benu barpem norkpane y ce
JIBE TEXHUYKE TPEIIKE U TO:

a) y mpaBmwinMa rpalema 3a 30HY |y mpaBmimma
3a CTAaHOBaKE MaJjie 'YCTUHE yMECTO Jia MTUIIIe THIT a
CTOjH THIIA B, KOJH HE TTOCTOJH Y 30HM.

0) y JuCTYy ca KOoOpJuHAramMa Tadyaka jaBHOT
3eMJBHINTA JIaTe Cy W KOOpJIWHATE 3a Tadyke, 3a Koje

je mmaHoM onpeheHo ma ce neduHHITY Tek
YpOaHUCTHYKUM MPOjEKTOM

3a rope HaBe[CHE I'PEIIKEe UCIPABKE je NOoTpeOHO
o0jaButu y cnenehem ,,Ciry:)kOEHOM TJIACHUKY
ommrrHe Benmko [pagumre™ u TO ncnpaBky a) Kao
TEKCT a HMCIpPaBKy 0) Kao UCHPaBJbeH TpadUyuKH
MIPUJIOL.

Ipwuior:

M3Boa 13 3a1McHUKA ca CEHULIE
Komucwuje 3a mranose o 25. maja 2016.

Cenma Tauka

1 Texnuuke ucnpaBke obGjaB/beHor Ilnana
JeTa/bHe peryjanyje TYPUCTHUKOI Hace/ba
Besn barpem

[Ipencennuk je o6asectno Komucujy na cy ce y seh
00jaBJHEHOM IJIAaHY TIOTKpaJie TEXHUYKE TPEIIKe U
TO:

a) y mpaBmwinMa rpaljema 3a 30Hy [y mpaBmimma
3a CTaHOBAKE MaJie T'YCTHHE YMECTO Ja THIIE THIT &
CTOjH THIIA B, KOjU HE MTOCTOj! Y 30HH.

0) y JuCTy ca KOOpAMHaTama Tadaka jaBHOT
3eMJBHINTA JIaTe Cy W KOOPMHATE 3a Tauke, 3a KOje
je mmaHoM onpeheHo npa ce neduHHMIy TEek
YpOaHUCTHYKNM TIPOjEeKTOM

VY AUCKyCHjH Cy yYE€CTBOBAIM CBU UWIAHOBH
Komucwje.
Haxkon Tora je Komucuja nonena cienehe

3akmbyuke

a) y mpaBmiuma rpahema 3a 30Hy [y mpaBminma
KOja ce OIHOCE HA CTAHOBAE MaJie IyCTHHE, YMECTO
TUT B Tpeba Ja MuIIe TUM a.

0) y nmcty 5. ca KoOpAMHAaTaMa Tadaka jaBHOT
3eMmsbuITa 3a Tauke A067, AO68, All5, Alle6,
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Al41, A142, Al14, A143, A144 u A113, ymecTo
koopauHata Xu Y  HaBECTU: KOOpAUHATE
nedunucary YIlom.
1) HaBeJeHEe HCIpaBke o0jaBuTH y cueaehem
Cy)OeHOM JIHCTY.

3aKIpydIy cy IOHETH jeTHOTIIACHO.

NPEACEJHNK KOMUCHIE

Mapwun Kpemmh, marmn. mmk.apX. c.p.

3.jyn 2016.



3.jyn 2016.

CIMMCAK KOOPOWHATA TAYAKA
PEFYNALNOHUX NTUHWJA

TAYKE Y YPB. 30HUN "A"

A001:
A002:
A003:
A004:
A005:
A006:
A007:
A008:
A009:
A010:
A011:
A012:
A013:
A014:
A015:
A016:
A017:
A018:
A019:
A020:
A021:
A022:
A023:
A024:
A025:
A026:
A027:
A028:
A029:
A030:
A031:
A032:
A033:
A034:
A035:
A036:
A037:
A038:
A039:
A040:
A041:
A042:
A043:
A044:
A045:
A046:
A04T:
A048:
A049:
A050:
A051:
A052:
A053:
A054:
A055:
A056:
A057:
A058:
A059:
A060:
A061:
A062:
A063:
A064:
A065:
A066:
A067:
A068:
A069:
A070:

X=7538430.69, Y=4958097.96
X=7538437.40, Y=4958102.38
X=7538500.22, Y=4957985.28
X=7538513.68, Y=4957988.30
X=7538516.32, Y=4957993.95
X=7538518.79, Y=4957999.42
X=7538524.26, Y=4958007.13
X=7538528.98, Y=4958011.78
X=7538553.24, Y=4958034.68
X=7538547.36, Y=4958047.70
X=7538548.22, Y=4958049.43
X=7538543.65, Y=4958054.16
X=7538546.48, Y=4958056.91
X=7538495.25, Y=4958109.85
X=7538497.10, Y=4958111.64
X=7538548.33, Y=4958058.69
X=7538549.77, Y=4958060.08
X=7538554.79, Y=4958054.89
X=7538556.64, Y=4958055.89
X=7538563.12, Y=4958052.52
X=7538564.85, Y=4958049.04
X=7538566.31, Y=4958047.83
X=7538573.55, Y=4958055.52
X=7538573.16, Y=4958057.31
X=7538571.19, Y=4958060.42
X=7538571.68, Y=4958062.06
X=7538573.05, Y=4958062.99
X=7538575.40, Y=4958062.39
X=7538579.28, Y=4958057.31
X=7538590.26, Y=4958060.83
X=7538608.12, Y=4958077.60
X=7538617.37, Y=4958091.98
X=7538632.11, Y=4958102.06
X=7538634.96, Y=4958106.85
X=7538641.36, Y=4958109.84
X=7538640.38, Y=4958112.13
X=7538663.13, Y=4958123.20
X=7538663.71, Y=4958122.16
X=7538664.94, Y=4958122.86
X=7538669.87, Y=4958125.53
X=7538676.47, Y=4958129.10
X=7538682.86, Y=4958130.39
X=7538697.90, Y=4958128.69
X=7538704.75, Y=4958131.60
X=7538727.50, Y=4958141.98
X=7538750.27, Y=4958159.17
X=7538755.66, Y=4958172.79
X=7538822.97, Y=4958187.28
X=7538855.35, Y=4958181.89
X=7538886.19, Y=4958164.16
X=7538858.04, Y=4958159.03
X=7538855.09, Y=4958158.80
X=7538833.37, Y=4958156.02
X=7538820.40, Y=4958153.75
X=7538800.07, Y=4958149.82
X=7538789.07, Y=4958147.50
X=7538728.04, Y=4958122.59
X=7538725.73, Y=4958121.12
X=7538676.34, Y=4958116.28
X=7538690.77, Y=4958098.38
X=7538691.57, Y=4958097.32
X=7538681.00, Y=4958089.06
X=7538606.94, Y=4958029.63
X=7538583.73, Y=4958007.41
X=7538591.62, Y=4958000.48
X=7538613.52, Y=4958021.44
koopauHate geduHucatn YIl-om
koopanHate feduHucat YTl-om
X=7538687.57, Y=4958080.88
X=7538731.37, Y=4958112.26

A071:
A072:
A073:
A074:
A075:
A076:
A077:
A078:
A079:
A080:
A081:
A082:
A083:
A084:
A085:
A086:
A087:
A088:
A089:
A090:
A091:
A092:
A093:
A094:
A095:
A096:
A097:
A098:
A099:
A100:
A101:
A102:
A103:
A104:
A105:
A106:
A107:
A108:
A109:
A110:
A111:
A112:
A113:
A114:
A115:
A116:
A117:
A118:
A119:
A120:
A121:
A122:
A123:
A124:
A125:
A126:
A127:
A128:
A129:
A130:
A131:
A132:
A133:
A134:
A135:
A136:
A137:
A138:
A139:
A140:
A141:
A142:
A143:
A144:

X=7538733.68, Y=4958113.73
X=7538791.24, Y=4958137.23
X=7538802.24, Y=4958139.55
X=7538822.21, Y=4958143 .41
X=7538835.18, Y=4958145.68
X=7538855.93, Y=4958148.33
X=7538858.88, Y=4958148.57
X=7538928.56, Y=4958144.15
X=7538929.26, Y=4958140.82
X=7538929.14, Y=4958140.32
X=7538938.77, Y=4958137 .58
X=7538938.99, Y=4958138.51
X=7538941.11, Y=4958141.17
X=7538971.76, Y=4958130.81
X=7538978.69, Y=4958126.22
X=7539009.85, Y=4958115.05
X=7539021.40, Y=4958109.03
X=7539030.04, Y=4958102.57
X=7539049.91, Y=4958085.34
X=7539059.49, Y=4958077.94
X=7539063.58, Y=4958075.28
X=7539062.09, Y=4958064.41
X=7539058.79, Y=4958063.42
X=7539057.44, Y=4958066.14
X=7539052.85, Y=4958074.00
X=7539032.94, Y=4958056.24
X=7538992.23, Y=4958035.96
X=7538991.78, Y=4958036.85
X=7538987.03, Y=4958046.39
X=7538971.03, Y=4958066.87
X=7538941.87, Y=4958091.73
X=7538933.77, Y=4958116.53
X=7538924.04, Y=4958118.84
X=7538935.38, Y=4958084.12
X=7538964.54, Y=4958059.26
X=7538978.08, Y=4958041.93
X=7538982.83, Y=4958032.40
X=7538859.25, Y=4957970.83
X=7538852.43, Y=4957966.52
X=7538846.38, Y=4957965.24
X=7538841.47, Y=4957965.99
X=7538835.78, Y=4957969.45
koopauHate aedunucatit YIl-om
koopauHate aedunucatit YIl-om
koopawuHate fecmHnucati YI1-om
koopawuHate feduHucati Y1-om
X=7538683.63, Y=4958054.47
X=7538743.53, Y=4958096.20
X=7538762.34, Y=4958103.17
X=7538794.01, Y=4958114.82
X=7538852.11, Y=4958131.32
X=7538818.84, Y=4957958.79
X=7538823.01, Y=4957951.32
X=7538822.66, Y=4957950.63
X=7538821.17, Y=4957947 18
X=7538818.63, Y=4957942.80
X=7538812.20, Y=4957941.18
X=7538799.01, Y=4957937 .86
X=7538762.37, Y=4957913.85
X=7538734.34, Y=4957877 55
X=7538725.94, Y=4957868.92
X=7538722.76, Y=4957866.51
X=7538720.04, Y=4957867.43
X=7538696.47, Y=4957867 .86
X=7538690.35, Y=4957872.98
X=7538681.51, Y=4957880.92
X=7538637.78, Y=4957921.78
X=7538575.38, Y=4957950.68
X=7538554.66, Y=4957953.10
X=7538621.83, Y=4958009.69
koopauHate gedunucatit YIl-om
koopawuHate fecmHnucati YI1-om
koopawuHate fedmHnucati Y1-om
koopawuHate fedmHucati YI1-om

A145:
A146:
A147:
A148:
A149:
A150:
A151:
A152:
A153:
A154:
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X=7538551.04, Y=4957954.23
X=7538550.60, Y=4957953.57
X=7538537.81, Y=4957955.06
X=7538537.03, Y=4957954.17
X=7538535.32, Y=4957956.19
X=7538527.92, Y=4957950.67
X=7538525.87, Y=4957950.91
X=7538500.22, Y=4957968.35
X=7538523.96, Y=4957976.32
X=7538525.97, Y=4957971.23

TAYKE Y YPB. 30H/ "B"

5001:
5002:
5003:
5004:
5005:
5006:
6007:
5008:
5009:
5010:
b011:
6012:
5013:
6014:
6015:
5016:
b017:
5018:
6019:
5020:
6021:
5022:
6023:
5024:
5025:
5026:
6027:
5028:
5029:
5030:
5031:
5032:
5033:
b034:
5035:
5036:
6037:
5038:
5039:
5040:
5041:
5042:
5043:
5044:
5045:
b046:
6047:
5048:
5049:
5050:
b051:
5052:
5053:
5054:
5055:
5056:
b057:
5058:
5059:
5060:
5061:
5062:

X=7538899.86, Y=4958195.60
X=7538939.33, Y=4958200.68
X=7538978.80, Y=4958205.76
X=7539019.58, Y=4958215.42
X=7539046.37, Y=4958220.17
X=7539058.54, Y=4958204.62
X=7539060.94, Y=4958201.56
X=7539063.45, Y=4958198.34
X=7539064.84, Y=4958196.11
X=7539065.70, Y=4958193.63
X=7539066.01, Y=4958191.02
X=7539065.75, Y=4958188.41
X=7539064.90, Y=4958185.92
X=7539064.21, Y=4958183.35
X=7539059.57, Y=4958164.33
X=7539059.41, Y=4958160.26
X=7539061.76, Y=4958158.50
X=7539068.00, Y=4958153.83
X=7539069.58, Y=4958152.90
X=7539073.88, Y=4958154.54
X=7539089.86, Y=4958151.86
X=7539122.60, Y=4958148.73
X=7539120.48, Y=4958142.22
X=7539105.22, Y=4958135.42
X=7539099.50, Y=4958131.58
X=7539101.27, Y=4958126.39
X=7539125.58, Y=4958122.05
X=7539140.48, Y=4958122.62
X=7539143.44, Y=4958122.73
X=7539153.41, Y=4958123.43
X=7539161.82, Y=4958124.06
X=7539167.94, Y=4958124.52
X=7539195.92, Y=4958128.61
X=7539217.96, Y=4958134.03
X=7539238.08, Y=4958150.10
X=7539237.43, Y=4958153.45
X=7539236.95, Y=4958155.92
X=7539233.44, Y=4958161.39
X=7539226.70, Y=4958163.14
X=7539204.19, Y=4958159.62
X=7539199.82, Y=4958161.93
X=7539202.17, Y=4958168.44
X=7539222.33, Y=4958176.02
X=7539228.56, Y=4958178.37
X=7539233.81, Y=4958188.52
X=7539231.77, Y=4958199.85
X=7539225.58, Y=4958203.70
X=7539202.26, Y=4958206.35
X=7539172.79, Y=4958201.69
X=7539134.36, Y=4958195.14
X=7539117.18, Y=4958193.32
X=7539114.80, Y=4958193.28
X=7539098.46, Y=4958193.23
X=7539095.53, Y=4958193.08
X=7539090.15, Y=4958192.60
X=7539087.76, Y=4958192.62
X=7539085.43, Y=4958193.12
X=7539083.24, Y=4958194.07
X=7539081.28, Y=4958195.43
X=7539079.63, Y=4958197.15
X=7539059.75, Y=4058222.54
X=7539055.83, Y=4958227.54
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B063:
B064:
B065:
B066:
B067:
5068:
B069:
B070:
B071:
B072:
B073:
B074:
B075:
B076:
B077:
B078:
B079:
B080:
B081:
5082:
B083:
B084:
B085:
B086:
B087:
b088:
B089:
B090:
B091:
B092:
B093:
5094:
B095:
5096:
B097:
B098:
5099:
5100:
B101:
5102
B103:
B104:
5105:
B106:
B107:
5108:
5109:
B110:
B111:
B112:
B113:
B114:
B115:
b116:
B117:
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X=7539054.15, Y=4958229.43
X=7539052.24, Y=4958231.10
X=7539050.14, Y=4958232.50
X=7539047.87, Y=4958233.63
X=7539022.87, Y=4958244.20
X=7539021.50, Y=4958245.37
X=7539021.04, Y=4958247.10
X=7539021.66, Y=4958248.79
X=7539023.12, Y=4958249.82
X=7539024.92, Y=4958249.84
X=7539094.94, Y=4958228.40
X=7539128.36, Y=4958233.85
X=7539140.92, Y=4958240.25
X=7539176.82, Y=4958249.58
X=7539236.07, Y=4958251.65
X=7539302.35, Y=4958239.93
X=7539368.63, Y=4958228.21
X=7539422.11, Y=4958212.23
X=7539454.02, Y=4958201.27
X=7539494.72, Y=4958207.77
X=7539524.30, Y=4958208.19
X=7539551.57, Y=4958205.22
X=7539568.33, Y=4958193.16
X=7539582.89, Y=4958176.12
X=7539571.11, Y=4958164.67
X=7539572.19, Y=4958162.06
X=7539573.33, Y=4958159.63
X=7539574.27, Y=4958156.29
X=7539571.11, Y=4958152.40
X=7539567.70, Y=4958151.44
X=7539475.28, Y=4958124.20
X=7539411.87, Y=4958102.18
X=7539391.49, Y=4958093.99
X=7539333.46, Y=4958077.79
X=7539289.23, Y=4958070.52
X=7539230.82, Y=4958063.13
X=7539187.76, Y=4958059.30
X=7539127.05, Y=4958061.77
X=7539115.85, Y=4958063.69
X=7539089.04, Y=4958073.08
X=7539073.26, Y=4958081.78
X=7539056.79, Y=4958093.27
X=7539036.92, Y=4958110.50
X=7539033.01, Y=4958113.70
X=7539034.48, Y=4958116.50
X=7539035.10, Y=4958122.13
X=7539013.87, Y=4958124.75
X=7538985.69, Y=4958141.32
X=7538975.77, Y=4958140.51
X=7538940.86, Y=4958152.08
X=7538940.00, Y=4958154.03
X=7538935.46, Y=4958155.30
X=7538933.69, Y=4958153.79
X=7538925.60, Y=4958158.04
X=7538904.44, Y=4958161.39

TAYKE Y YPB. 30HU "T"

roo1:

r002:
r003:
r004:
005:
r006:
roo7:
r008:
r009:
ro10:
ro11:
ro12:
ro13:
ro14:
ro15:
ro16:
ro17:

X=7537822.34, Y=4957512.44
X=7537843.07, Y=4957524.00
X=7537902.81, Y=4957556.79
X=7537916.69, Y=4957563.20
X=7538012.69, Y=4957606.89
X=7538016.05, Y=4957609.44
X=7538027.39, Y=4957619.01
X=7538051.08, Y=4957633.38
X=7538058.82, Y=4957637.32
X=7538096.47, Y=4957656.50
X=7538098.86, Y=4957657.97
X=7538121.76, Y=4957672.10
X=7538137.54, Y=4957684.55
X=7538146.39, Y=4957691.76
X=7538164.32, Y=4957704.44
X=7538178.48, Y=4957710.54
X=7538184.79, Y=4957714.30

ro18:
ro19:
r020:
ro21:
ro22:
ro23:
ro24:
ro2s
r026:
ro27:
ro2s:
ro29
ro3o:
ro31:
ro32:
ross:
ro34:
ross
ro3e:
ro37:
ross:
ro39
r040:
ro41:
ro42:
r043:
ro44:
r045:
r046:
ro47:
ro48:
r049:
ro50:
ros1:
ro52:
ros3:
r054:
ro55
ro56:
ro57:
r058:
ro59:
r060:
roe1:
roe2:
r063:
roe4:
roes
r066:
roe7:
roes:
ros9
ro7o:
ro71:
ro72:
ro7a:
ro7z4:
ro7s:
ro7e:
ro77:
ro7s:
ro7o:
ro8o:
ros1:
ros2:
ro83s:
ros4:
ross
r08e:
ros7:
ross:
[089:
r09o:
ro91:

X=7538211.51, Y=4957735.73
X=7538216.70, Y=4957738.35
X=7538227.26, Y=4957746.16
X=7538233.43, Y=4957753.49
X=7538238.89, Y=4957761.68
X=7538250.77, Y=4957774.20
X=7538259.80, Y=4957781.97
X=7538271.77, Y=4957789.11
X=7538284.69, Y=4957798.56
X=7538297.45, Y=4957813.60
X=7538325.91, Y=4957835.59
X=7538350.86, Y=4957825.85
X=7538366.32, Y=4957792.12
X=7538375.07, Y=4957771.84
X=7538392.75, Y=4957728.21
X=7538389.38, Y=4957724.81
X=7538378.22, Y=4957718.45
X=7538368.86, Y=4957720.12
X=7538366.84, Y=4957722.80
X=7538362.03, Y=4957719.21
X=7538363.84, Y=4957716.81
X=7538362.47, Y=4957707.01
X=7538360.48, Y=4957705.50
X=7538365.00, Y=4957699.52
X=7538374.97, Y=4957707.05
X=7538394.81, Y=4957719.12
X=7538395.76, Y=4957716.80
X=7538408.18, Y=4957721.87
X=7538412.89, Y=4957722.01
X=7538415.15, Y=4957713.71
X=7538418.97, Y=4957674.24
X=7538421.02, Y=4957669.18
X=7538418.38, Y=4957655.56
X=7538396.74, Y=4957599.37
X=7538378.96, Y=4957569.90
X=7538376.97, Y=4957570.55
X=7538372.64, Y=4957563.23
X=7538374.08, Y=4957561.82
X=7538357.56, Y=4957534.44
X=7538342.15, Y=4957511.87
X=7538337.93, Y=4957513.18
X=7538335.01, Y=4957507.93
X=7538338.85, Y=4957507.68
X=7538337.17, Y=4957505.65
X=7538328.89, Y=4957497.12
X=7538314.09, Y=4957483.71
X=7538294.67, Y=4957463.57
X=7538293.25, Y=4957464.21
X=7538287.41, Y=4957457.29
X=7538288.91, Y=4957455.59
X=7538275.84, Y=4957436.32
X=7538249.94, Y=4957393.11
X=7538246.91, Y=4957393.88
X=7538238.33, Y=4957399.02
X=7538233.71, Y=4957391.30
X=7538242.28, Y=4957386.17
X=7538244.40, Y=4957383.86
X=7538242.54, Y=4957380.76
X=7538233.27, Y=4957366.03
X=7538215.72, Y=4957346.29
X=7538193.42, Y=4957339.66
X=7538174.10, Y=4957345.30
X=7538119.09, Y=4957360.07
X=7538078.06, Y=4957353.97
X=7538063.79, Y=4957348.36
X=7538057.11, Y=4957346.82
X=7538032.83, Y=4957352.19
X=7538018.59, Y=4957360.82
X=7537936.10, Y=4957414.80
X=7537880.49, Y=4957432.22
X=7537841.26, Y=4957433.32
X=7537816.13, Y=4957446.04
X=7537805.61, Y=4957459.56
X=7537794.85, Y=4957467 .54

ro92:
ro9s:
r094:
r09s:
ro9e:
ro97:
r09s:
ro99:
r100:
r101:
r102:
r103:
r104:
r105:
r106:
r107:
r108:
r109:
r110:
rM11:
r12:
r113:
r114:
r115:
r116:
rM17:
r118:
r119:
120:
r121:
r122:
r123:
r124:
r125:
[126:
r27:
r128:
r129:
r130:
r131:
r132:
r133:
r134:
r135:
r136:
r137:
r138:
r139:
r140:
r141:
r142:
r143:
r144:
r145:
r146:
r47:
r148:
r149:
r150:
r151:
r152:
r153
r154:
r155:
r156:
r157:
r158:
r159:
r160:
r161:
r162:
[163:
r164:
r165

3.jyn 2016.

X=7537795.22, Y=4957468.73
X=7537798.77, Y=4957477.98
X=7537831.76, Y=4957494.79
X=7537852.75, Y=4957506.50
X=7537857.89, Y=4957509.32
X=7537917.08, Y=4957541.81
X=7537969.57, Y=4957568.31
X=7537974.50, Y=4957570.30
X=7537998.76, Y=4957577.80
X=7538007.16, Y=4957581.13
X=7538024.67, Y=4957589.69
X=7538029.97, Y=4957592.52
X=7538071.01, Y=4957616.19
X=7538109.99, Y=4957638.67
X=7538122.51, Y=4957645.90
X=7538127.56, Y=4957648.95
X=7538184.44, Y=4957684.85
X=7538205.54, Y=4957700.98
X=7538251.56, Y=4957743.21
X=7538256.45, Y=4957747.60
X=7538259.51, Y=4957745.63
X=7538258.76, Y=4957744.97
X=7538253.92, Y=4957740.63
X=7538235.88, Y=4957724.07
X=7538221.75, Y=4957711.11
X=7538242.50, Y=4957695.55
X=7538249.92, Y=4957695.72
X=7538269.70, Y=4957693.34
X=7538272.76, Y=4957697.49
X=7538277.43, Y=4957685.03
X=7538277.35, Y=4957669.16
X=7538279.16, Y=4957660.01
X=7538283.12, Y=4957650.49
X=7538300.03, Y=4957629.02
X=7538308.41, Y=4957622.91
X=7538305.43, Y=4957618.89
X=7538333.68, Y=4957598.25
X=7538353.44, Y=4957584.99
X=7538349.00, Y=4957577.75
X=7538328.66, Y=4957591.38
X=7538292.07, Y=4957618.12
X=7538270.66, Y=4957645.30
X=7538266.70, Y=4957654.82
X=7538260.36, Y=4957664.19
X=7538249.04, Y=4957675.31
X=7538244.94, Y=4957684.47
X=7538242.44, Y=4957686.84
X=7538216.50, Y=4957706.29
X=7538207.90, Y=4957698.40
X=7538186.30, Y=4957681.89
X=7538129.43, Y=4957645.99
X=7538124.62, Y=4957643.08
X=7538124.26, Y=4957642.87
X=7538144.99, Y=4957630.68
X=7538154.47, Y=4957630.76
X=7538191.18, Y=4957653.95
X=7538202.30, Y=4957654.18
X=7538206.23, Y=4957651.91
X=7538208.29, Y=4957651.23
X=7538224.33, Y=4957649.48
X=7538227.05, Y=4957650.45
X=7538230.59, Y=4957646.04
X=7538226.18, Y=4957642.49
X=7538223.82, Y=4957643.96
X=7538223.14, Y=4957644.08
X=7538207.69, Y=4957645.77
X=7538203.48, Y=4957647.14
X=7538199.55, Y=4957649.41
X=7538194.12, Y=4957649.30
X=7538163.18, Y=4957629.75
X=7538163.26, Y=4957619.55
X=7538197.17, Y=4957598.91
X=7538204.91, Y=4957600.20
X=7538228.11, Y=4957604.07




3.jyn 2016.

[166:
r167:
[168:
169:
r170:
r171:
r172:
r173:
[174:
r175:
r176:
r77:
r178:
r179:
180:
r181:
[182:
[183:
[184:
[185:
[186:
r187:
[188:
189:
r190:
r191:
[192:
r193:
[194:
[195:
[196:
[197:
[198:
199:
[200:
[201:
[202:
[203:
[204:
[205:
[206:
[207:
[208:
[209:
210:
r211:
[212:
[213:
[214:
[215:
[216:
[217:
[218:
r219:
[220:
[221:
[222:
[223:
[224:
[225:
[226:
[227:
[228:
[229:
[230:
[231:

X=7538312.61, Y=4957552.61
X=7538319.82, Y=4957530.21
X=7538322.22, Y=4957522.74
X=7538315.20, Y=4957529.95
X=7538310.53, Y=4957549.19
X=7538226.03, Y=4957600.65
X=7538206.79, Y=4957595.97
X=7538201.07, Y=4957586.58
X=7538205.75, Y=4957567.35
X=7538290.24, Y=4957515.88
X=7538309.48, Y=4957520.55
X=7538319.10, Y=4957517.62
X=7538311.37, Y=4957516.33
X=7538288.16, Y=4957512.46
X=7538203.67, Y=4957563.93
X=7538196.46, Y=4957586.32
X=7538194.05, Y=4957593.78
X=7538160.15, Y=4957614.42
X=7538151.05, Y=4957609.82
X=7538150.08, Y=4957598.63
X=7538148.55, Y=4957593.97
X=7538135.29, Y=4957572.21
X=7538132.73, Y=4957568.50
X=7538134.69, Y=4957567.31
X=7538195.04, Y=4957530.53
X=7538198.71, Y=4957528.18
X=7538194.56, Y=4957520.12
X=7538188.24, Y=4957523.84
X=7538169.14, Y=4957533.52
X=7538147.67, Y=4957539.64
X=7538123.95, Y=4957541.67
X=7538111.50, Y=4957560.89
X=7538113.93, Y=4957565.26
X=7538126.96, Y=4957570.51
X=7538129.44, Y=4957573.16
X=7538142.48, Y=4957594 .58
X=7538143.85, Y=4957596.83
X=7538144.60, Y=4957599.11
X=7538137.49, Y=4957599.00
X=7538141.06, Y=4957603.12
X=7538145.38, Y=4957608.09
X=7538129.79, Y=4957612.88
X=7538131.28, Y=4957615.97
X=7538133.56, Y=4957616.17
X=7538135.74, Y=4957616.83
X=7538137.74, Y=4957617.94
X=7538139.47, Y=4957619.43
X=7538140.86, Y=4957621.25
X=7538146.16, Y=4957617.08
X=7538142.99, Y=4957624.75
X=7538141.87, Y=4957625.55
X=7538118.70, Y=4957639.66
X=7538081.68, Y=4957584.91
X=7538072.31, Y=4957590.62
X=7538053.52, Y=4957602.06
X=7538048.58, Y=4957599.21
X=7538031.72, Y=4957589.49
X=7538026.21, Y=4957586.55
X=7538008.70, Y=4957577.99
X=7537999.80, Y=4957574.45
X=7537975.54, Y=4957566.95
X=7537971.15, Y=4957565.18
X=7537918.71, Y=4957538.71
X=7537854.45, Y=4957503.44
X=7537833.41, Y=4957491.70
X=7537800.36, Y=4957474.86

TAYKE Y YPB. 30HN "E"

E001

E002:
E003:
E004:
E005:
E006:

: X=7538350.71, Y=4957854.47
X=7538368.59, Y=4957870.91
X=7538391.07, Y=4957898.54
X=7538404.61, Y=4957909.00
X=7538412.55, Y=4957918.17
X=7538437.83, Y=4957960.17

E007:
E008:
E009:
E010:
E011:
E012:
E013:
E014:
E015
E016
E017:
E018:
E019
E020:
E021:
E022:
E023:
E024:
E025:
E026:
E027
E028:
E029:
E030:
E031:
E032:
E033:
E034:
E035:
E036:
E037:
E038:
E039:
E040:
E041:
E042:
E043:
E044:
E045:
E046:
E047:
E048:
E049:
E050:
E051:
E052:
E053:
E054:
E055:
E056:
E057
E058:
E059:
E060:
E061:
E062:
E063:
E064:
E065:
E066:
E067
E068:
E069:
E070:
E071:
E072:
E073:
E074:
EQ75:
EQ76:
EQ77:
E078:
E079:
E080:

X=7538440.02, Y=4957958.94
X=7538444.07, Y=4957964.72
X=7538445.62, Y=4957963.31
X=7538450.91, Y=4957959.70
X=7538453.89, Y=4957956.47
X=7538458.10, Y=4957961.41
X=7538453.97, Y=4957963.78
X=7538449.31, Y=4957967.66
X=7538447.67, Y=4957969.03
X=7538452.33, Y=4957973.64
X=7538455.27, Y=4957982.57
X=7538403.03, Y=4958079.76
X=7538406.39, Y=4958081.96
X=7538423.14, Y=4958092.99
X=7538490.67, Y=4957967.11
X=7538491.44, Y=4957965.67
X=7538491.84, Y=4957965.86
X=7538494.76, Y=4957960.22
X=7538494.67, Y=4957960.18
X=7538495.10, Y=4957959.57
X=7538495.90, Y=4957958.47
X=7538498.53, Y=4957955.34
X=7538493.53, Y=4957952.67
X=7538516.88, Y=4957937.94
X=7538522.13, Y=4957936.79
X=7538524.19, Y=4957936.51
X=7538573.07, Y=4957930.82
X=7538624.13, Y=4957907.17
X=7538632.73, Y=4957899.13
X=7538639.67, Y=4957892.64
X=7538640.31, Y=4957893.34
X=7538642.10, Y=4957894.48
X=7538661.52, Y=4957876.32
X=7538668.83, Y=4957869.49
X=7538669.90, Y=4957868.50
X=7538679.17, Y=4957860.17
X=7538684.88, Y=4957855.38
X=7538684.68, Y=4957852.88
X=7538684.47, Y=4957852.05
X=7538683.34, Y=4957849.52
X=7538677.93, Y=4957848.57
X=7538674.20, Y=4957847 .91
X=7538670.56, Y=4957847.35
X=7538660.81, Y=4957846.65
X=7538621.84, Y=4957841.24
X=7538562.94, Y=4957800.53
X=7538559.05, Y=4957795.13
X=7538508.39, Y=4957762.37
X=7538460.30, Y=4957752.51
X=7538439.13, Y=4957746.87
X=7538437.86, Y=4957744.34
X=7538407.20, Y=4957734.19
X=7538400.38, Y=4957737.35
X=7538384.80, Y=4957775.78
X=7538379.57, Y=4957788.20
X=7538389.77, Y=4957795.39
X=7538383.67, Y=4957804.98
X=7538375.86, Y=4957796.49
X=7538374.61, Y=4957799.22
X=7538359.09, Y=4957833.09
X=7538394.71, Y=4957864.37
X=7538392.40, Y=4957867.00
X=7538401.39, Y=4957874.58
X=7538403.59, Y=4957871.87
X=7538439.74, Y=4957901.20
X=7538437.54, Y=4957903.92
X=7538447.35, Y=4957908.86
X=7538450.95, Y=4957914.32
X=7538449.99, Y=4957915.69
X=7538446.11, Y=4957939.39
X=7538447.14, Y=4957938.42
X=7538450.40, Y=4957935.35
X=7538450.88, Y=4957922.91
X=7538477.66, Y=4957946.76

E081:
E082:
E083:
E084:
E085:
E086:
E087:
E088:
E089:
E090:
E091:
E092:
E093:
E094:
E095:
E096:
E097:
E098:
E099:
E100:
E101:
E102:
E103:
E104:
E106:
E106:
E107:
E108:
E109:
E110:
E111:
E112:
E113:
E114:
E115:
E116:
E117:
E118:

bpoj 15

X=7538483.00, Y=4957951.02
X=7538458.52, Y=4957970.70
X=7538463.85, Y=4957975.05
X=7538466.93, Y=4957969.32
X=7538468.01, Y=4957968.23
X=7538476.99, Y=4957961.03
X=7538484.25, Y=4957955.20
X=7538489.70, Y=4957955.16
X=7538488.73, Y=4957954.63
X=7538491.59, Y=4957951.63
X=7538480.32, Y=4957943.77
X=7538464.35, Y=4957929.55
X=7538471.87, Y=4957920.52
X=7538459.05, Y=4957908.45
X=7538460.68, Y=4957907.60
X=7538458.85, Y=4957905.58
X=7538461.07, Y=4957903.39
X=7538483.00, Y=4957895.57
X=7538531.37, Y=4957887.70
X=7538555.70, Y=4957880.81
X=7538592.22, Y=4957865.75
X=7538594.12, Y=4957870.37
X=7538626.08, Y=4957877.71
X=7538631.59, Y=4957883.77
X=7538651.28, Y=4957865.36
X=7538658.59, Y=4957858.54
X=7538619.05, Y=4957884.10
X=7538597.74, Y=4957879.16
X=7538599.65, Y=4957883.78
X=7538563.13, Y=4957898.83
X=7538534.50, Y=4957906.95
X=7538488.70, Y=4957914.40
X=7538486.13, Y=4957914.82
X=7538484.62, Y=4957916.64
X=7538486.92, Y=4957917.99
X=7538488.94, Y=4957914.54
X=7538512.65, Y=4957929.97
X=7538510.32, Y=4957933.22

TAYKE Y YPB. 30HU "IN"

11001:
11002:
11003:
11004:
11005:
11006:
11007:
11008:
11009:
1010:
1011:
1012:
1013:
1014:
11015:
1016:
no17:
11018:
1019:
11020:
11021:
11022:
11023:
11024:
11025:
11026:
1027:
11028:
11029:
11030:
1031:
1032:
11033:
11034:

X=7538103.65, Y=4957142.91
X=7538139.63, Y=4957213.38
X=7538151.46, Y=4957233.21
X=7538203.90, Y=4957309.25
X=7538213.69, Y=4957311.56
X=7538230.29, Y=4957302.44
X=7538254.03, Y=4957286.75
X=7538339.16, Y=4957220.00
X=7538388.44, Y=4957196.56
X=7538476.92, Y=4957176.48
X=7538496.26, Y=4957181.33
X=7538491.39, Y=4957182.43
X=7538494.04, Y=4957194.14
X=7538479.41, Y=4957197 .45
X=7538476.76, Y=4957185.75
X=7538390.43, Y=4957205.34
X=7538344.71, Y=4957227.08
X=7538259.58, Y=4957293.84
X=7538234.62, Y=4957310.33
X=7538212.78, Y=4957322.34
X=7538210.53, Y=4957325.41
X=7538210.37, Y=4957326.23
X=7538213.01, Y=4957331.23
X=7538223.15, Y=4957337.51
X=7538242.86, Y=4957359.69
X=7538251.90, Y=4957374.01
X=7538259.44, Y=4957375.89
X=7538366.27, Y=4957311.87
X=7538402.37, Y=4957296.10
X=7538498.71, Y=4957267.97
X=7538502.93, Y=4957261.14
X=7538519.37, Y=4957271.31
X=7538404.89, Y=4957304.74
X=7538370.90, Y=4957319.59

5




6

11035:
11036:
1037:
11038:
11039:
11040:
1041:
11042:
11043:
1044:
11045:
11046:
1047:
11048:
11049:
11050:
1051:
1052:
11053:
1054:
1055:
1056:
1057:
11058:
11059:
11060:
1061:
11062:
11063:
11064:
11065:
11066:
1067:
11068:
11069:
1070:
1071:
1072:
1073:
1074:
1075:
1076:
no77:
1078:
1079:
11080:
11081:
11082:
11083:
11084:
11085:
11086:
1087:
11088:
11089:
11090:
11091:
11092:
11093:
11094:
11095:
11096:
11097:
11098:
11099:
11100:
1101:
1102:
11103:
1104:
11105:
1106:
1107:
11108:

bpoj 15

X=7538264.07, Y=4957383.61
X=7538262.18, Y=4957391.15
X=7538285.70, Y=4957430.41
X=7538295.27, Y=4957444 .88
X=7538303.09, Y=4957447.76
X=7538312.27, Y=4957441.44
X=7538326.61, Y=4957426.96
X=7538335.54, Y=4957413.75
X=7538343.24, Y=4957405.57
X=7538352.62, Y=4957398.38
X=7538358.02, Y=4957394.97
X=7538372.16, Y=4957387.76
X=7538376.46, Y=4957385.85
X=7538570.03, Y=4957311.94
X=7538632.07, Y=4957255.52
X=7538644.11, Y=4957231.20
X=7538653.08, Y=4957235.63
X=7538641.04, Y=4957259.96
X=7538573.60, Y=4957321.28
X=7538418.38, Y=4957380.55
X=7538417.59, Y=4957390.45
X=7538423.27, Y=4957394 .14
X=7538426.08, Y=4957393.73
X=7538442.53, Y=4957406.01
X=7538465.14, Y=4957425.59
X=7538471.96, Y=4957424.85
X=7538576.21, Y=4957385.04
X=7538656.78, Y=4957322.58
X=7538662.65, Y=4957314.31
X=7538708.51, Y=4957304.66
X=7538737.07, Y=4957323.23
X=7538752.55, Y=4957334.14
X=7538751.70, Y=4957361.68
X=7538625.67, Y=4957439.26
X=7538613.94, Y=4957456.51
X=7538612.73, Y=4957463.30
X=7538613.08, Y=4957466.41
X=7538645.16, Y=4957472.12
X=7538661.37, Y=4957473.38
X=7538721.15, Y=4957458.95
X=7538773.80, Y=4957424.16
X=7538801.45, Y=4957400.19
X=7538847.53, Y=4957367.18
X=7538852.85, Y=4957364.07
X=7538850.03, Y=4957356.61
X=7538838.55, Y=4957347.88
X=7538830.00, Y=4957341.63
X=7538759.25, Y=4957291.76
X=7538699.23, Y=4957255.53
X=7538659.05, Y=4957235.00
X=7538640.95, Y=4957226.06
X=7538637.93, Y=4957224.65
X=7538602.48, Y=4957208.29
X=7538563.11, Y=4957193.41
X=7538525.93, Y=4957182.32
X=7538477.22, Y=4957167.78
X=7538449.86, Y=4957159.62
X=7538398.79, Y=4957148.40
X=7538365.75, Y=4957143.65
X=7538356.43, Y=4957142.36
X=7538262.09, Y=4957129.81
X=7538236.36, Y=4957128.30
X=7538185.23, Y=4957129.05
X=7538175.21, Y=4957129.37
X=7538142.54, Y=4957130.96
X=7538106.51, Y=4957136.51
X=7538311.69, Y=4957463.88
X=7538322.48, Y=4957474.45
X=7538337.28, Y=4957487.86
X=7538348.59, Y=4957499.84
X=7538355.11, Y=4957508.30
X=7538361.05, Y=4957509.48
X=7538378.72, Y=4957498.81
X=7538397.28, Y=4957493.05

11109:
1110:
n111:
n112:
n113:
n114:
N115:
n116:
N7
n118:
n119:
1120:
n121:
n122:
1123:
N124:
1125:
1126:
n12r:
1128:
1129:
1130:
n131:
n132:
n133:
N134:
n135:
1136:
M137:
1138:
1139:
1140:
n141:
n142:
1143:
n144:
1145:
1146:
nN147:
11148:
1149:
1150:
n151:
n152:
1153:
1154:
1155:
1156:
n1567:
1158:
1159:
1160:
n161:
1162
1163:
n164:
1165:
11166:
n167:
11168:
11169:
n170:
n171:
n172:
n173:
n174:
N175:
n176:
.
n178:
n179:
1180:
n181:
n182:

X=7538457.06, Y=4957511.43
X=7538468.68, Y=4957512.21
X=7538499.13, Y=4957494.74
X=7538512.72, Y=4957485.07
X=7538519.13, Y=4957476.53
X=7538513.81, Y=4957466.04
X=7538459.43, Y=4957436.18
X=7538435.65, Y=4957415.22
X=7538418.26, Y=4957402.25
X=7538403.79, Y=4957394 .48
X=7538376.48, Y=4957396.22
X=7538362.33, Y=4957403.44
X=7538358.40, Y=4957405.92
X=7538349.02, Y=4957413.11
X=7538343.41, Y=4957419.07
X=7538334.48, Y=4957432.28
X=7538317.66, Y=4957449.26
X=7538312.88, Y=4957452.55
X=7538365.13, Y=4957522.91
X=7538368.26, Y=4957527.98
X=7538407.45, Y=4957592.91
X=7538414.22, Y=4957605.17
X=7538423.16, Y=4957608.95
X=7538479.03, Y=4957591.49
X=7538484.13, Y=4957582.76
X=7538482.44, Y=4957572.68
X=7538397.80, Y=4957502.04
X=7538383.37, Y=4957506.52
X=7538366.60, Y=4957516.64
X=7538423.35, Y=4957626.48
X=7538430.56, Y=4957652.72
X=7538430.65, Y=4957653.18
X=7538433.29, Y=4957666.79
X=7538439.00, Y=4957672.68
X=7538442.11, Y=4957673.61
X=7538448.37, Y=4957664.90
X=7538454.95, Y=4957669.40
X=7538450.97, Y=4957679.55
X=7538451.24, Y=4957679.85
X=7538454.23, Y=4957681.86
X=7538490.03, Y=4957662.78
X=7538515.74, Y=4957647.33
X=7538514.47, Y=4957641.94
X=7538502.23, Y=4957624 .41
X=7538490.98, Y=4957604.22
X=7538481.85, Y=4957600.03
X=7538428.18, Y=4957616.81
X=7538526.39, Y=4957639.96
X=7538600.28, Y=4957588.49
X=7538672.12, Y=4957549.54
X=7538672.07, Y=4957544 43
X=7538656.77, Y=4957503.46
X=7538654.09, Y=4957492.77
X=7538645.28, Y=4957483.80
X=7538643.14, Y=4957483.44
X=7538614.62, Y=4957478.37
X=7538609.40, Y=4957482.01
X=7538608.71, Y=4957485.89
X=7538571.16, Y=4957552.20
X=7538543.41, Y=4957571.94
X=7538519.43, Y=4957585.70
X=7538501.56, Y=4957593.83
X=7538498.89, Y=4957599.83
X=7538509.61, Y=4957619.26
X=7538521.97, Y=4957636.96
X=7538499.04, Y=4957585.18
X=7538514.95, Y=4957577.89
X=7538538.94, Y=4957564.14
X=7538565.25, Y=4957545.41
X=7538599.85, Y=4957484.31
X=7538600.53, Y=4957480.48
X=7538596.81, Y=4957475.25
X=7538570.18, Y=4957472.25
X=7538552.04, Y=4957471.04

11183:
11184:
11185:
11186:
1187:
11188:
11189:
11190:
n191:
1192
n193:
N194:
n195:
n196:
nor:
n198:
n199:
11200:
201:
11202:
11203:
1204:
11205:
11206:
1207:
11208:
11209:
1210:
n211:
1212:
11213:
1214:
1215:
11216:
n217:
11218:
11219:
1220:
1221:
11222:
N223:
11224:
N225:
N226:
n227:
n228:
11229:
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X=7538537.29, Y=4957469.70
X=7538529.21, Y=4957475.13
X=7538518.63, Y=4957491.86
X=7538503.61, Y=4957502.55
X=7538476.64, Y=4957518.02
X=7538474.36, Y=4957529.00
X=7538491.38, Y=4957571.59
X=7538493.16, Y=4957581.91
X=7538476.43, Y=4957436.16
X=7538517.12, Y=4957454.97
X=7538552.80, Y=4957459.57
X=7538570.95, Y=4957460.78
X=7538602.50, Y=4957464.54
X=7538603.86, Y=4957461.79
X=7538605.08, Y=4957454.93
X=7538620.96, Y=4957431.60
X=7538746.98, Y=4957354.02
X=7538747.37, Y=4957341.50
X=7538731.88, Y=4957330.59
X=7538703.89, Y=4957312.38
X=7538669.99, Y=4957319.51
X=7538664.12, Y=4957327.79
X=7538579.42, Y=4957393.45
X=7538553.19, Y=4957403.47
X=7538552.73, Y=4957407.90
X=7538561.03, Y=4957410.48
X=7538567.40, Y=4957414.75
X=7538564.64, Y=4957421.79
X=7538557.95, Y=4957426.92
X=7538553.74, Y=4957424.24
X=7538537.71, Y=4957432.00
X=7538532.13, Y=4957420.53
X=7538529.12, Y=4957412.66
X=7538479.95, Y=4957431.43
X=7538877.88, Y=4957366.41
X=7538915.64, Y=4957346.84
X=7538862.39, Y=4957301.36
X=7538857.68, Y=4957297.30
X=7538762.68, Y=4957215.58
X=7538747.86, Y=4957204.80
X=7538729.50, Y=4957195.95
X=7538727.70, Y=4957257.10
X=7538729.80, Y=4957262.06
X=7538764.43, Y=4957284.40
X=7538835.19, Y=4957334.27
X=7538843.99, Y=4957340.71
X=7538874.19, Y=4957363.66

TAYKE Y YPB. 30H/ "JJ"

J001:
J002:
J003:
J004:
J005:
J006:
J007:
J008:
J009:
J010:
J011:
J012:
J013:
J014:
J015:
J016:
J017:
J018:
J019:
J020:
J021:
J022:
J023:
J024:
J025:

X=7536720.50, Y=4957420.43
X=7536738.44, Y=4957417 44
X=7536771.99, Y=4957414.55
X=7536795.57, Y=4957407.97
X=7536801.45, Y=4957407.97
X=7536810.23, Y=4957408.61
X=7536818.24, Y=4957408.78
X=7536823.66, Y=4957408.38
X=7536832.70, Y=4957408.10
X=7536841.75, Y=4957407.28
X=7536850.80, Y=4957406.20
X=7536866.87, Y=4957404.85
X=7536884.12, Y=4957401.19
X=7536893.55, Y=4957399.97
X=7536904.19, Y=4957398.60
X=7536906.12, Y=4957398.36
X=7536945.81, Y=4957388.64
X=7536946.09, Y=4957386.31
X=7536939.19, Y=4957386.17
X=7536922.27, Y=4957383.49
X=7536910.52, Y=4957381.24
X=7536885.45, Y=4957379.12
X=7536861.76, Y=4957381.03
X=7536825.50, Y=4957390.13
X=7536810.02, Y=4957392.97
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J026:
J027:
J028:
J029:
J030:
J031:
J032:
J033:
J034:
J035:
J036:
J037:
J038:
J039:
J040:
J041:
J042:
J043:
J044:
J045:
J046:
J047:
J048:
J049:
J050:
J051:
J052:
J053:
J054:
J055:
J056:
J057:
J058:
J059:
J060:
J061:
J062:
J063:
J064:
J065:
J066:
J067:
J068:
J069:
J070:
JO71:
J072:
J073:
J074:
JO75:
J076:
JO77:
J078:
J079:
J080:
J081:
J082:
J083:
J084:
J085:
J086:
J087:
J088:
J089:
J090:
J091:
J092:
J093:
J094:
J095:
J096:
J097:
J098:
J099:

X=7536806.08, Y=4957393.57
X=7536742.78, Y=4957405.56
X=7536735.23, Y=4957407.10
X=7536702.80, Y=4957414.11
X=7536713.66, Y=4957406.14
X=7536729.16, Y=4957402.78
X=7536734.07, Y=4957401.72
X=7536741.76, Y=4957400.16
X=7536787.92, Y=4957391.42
X=7536805.79, Y=4957388.04
X=7536809.38, Y=4957387.51
X=7536824.16, Y=4957384.79
X=7536860.42, Y=4957375.70
X=7536885.91, Y=4957373.64
X=7536897.40, Y=4957374.61
X=7536912.68, Y=4957375.93
X=7536923.86, Y=4957378.23
X=7536939.30, Y=4957380.67
X=7536944.26, Y=4957380.77
X=7536948.94, Y=4957378.67
X=7536947.40, Y=4957278.24
X=7536943.13, Y=4957273.82
X=7536917.45, Y=4957272.49
X=7536915.20, Y=4957276.68
X=7536907.37, Y=4957369.46
X=7536903.88, Y=4957369.14
X=7536911.67, Y=4957276.89
X=7536909.89, Y=4957272.10
X=7536803.00, Y=4957266.55
X=7536800.73, Y=4957271.20
X=7536800.49, Y=4957300.10
X=7536800.24, Y=4957309.96
X=7536799.15, Y=4957336.36
X=7536798.90, Y=4957347.36
X=7536798.75, Y=4957382.10
X=7536795.25, Y=4957382.61
X=7536795.40, Y=4957347.34
X=7536795.65, Y=4957336.22
X=7536796.74, Y=4957309.82
X=7536796.99, Y=4957300.07
X=7536797.26, Y=4957268.00
X=7536797.01, Y=4957266.24
X=7536791.57, Y=4957261.95
X=7536728.59, Y=4957258.69
X=7536722.02, Y=4957264.92
X=7536721.89, Y=4957396.91
X=7536718.39, Y=4957400.28
X=7536718.52, Y=4957264.92
X=7536728.77, Y=4957255.19
X=7536764.21, Y=4957257.03
X=7536834.13, Y=4957260.66
X=7536942.31, Y=4957266.27
X=7536947.19, Y=4957264.17
X=7536946.18, Y=4957198.69
X=7536941.94, Y=4957194.26
X=7536861.19, Y=4957189.62
X=7536839.01, Y=4957188.59
X=7536836.67, Y=4957188.51
X=7536766.71, Y=4957186.04
X=7536701.25, Y=4957183.74
X=7536955.16, Y=4957389.04
X=7536956.69, Y=4957390.52
X=7536976.04, Y=4957390.91
X=7536986.31, Y=4957390.94
X=7537255.04, Y=4957387.30
X=7537264.18, Y=4957386.91
X=7537295.02, Y=4957384.69
X=7537319.16, Y=4957384.99
X=7537409.28, Y=4957393.74
X=7537433.45, Y=4957397.11
X=7537489.86, Y=4957407.38
X=7537503.38, Y=4957407.31
X=7537506.64, Y=4957406.53
X=7537511.31, Y=4957405.18

J100:
J101:
J102:
J103:
J104:
J105:
J106:
J107:
J108:
J109:
J110:
J111:
J112:
J113:
J114:
J115:
J116:
JNT:
J118:
J119:
J120:
J121:
J122:
J123:
J124:
J125:
J126:
J127:
J128:
J129:
J130:
J131:
J132:
J133:
J134:
J135:
J136:
J137:
J138:
J139:
J140:
J141:
J142:
J143:
J144:
J145:
J146:
J147:
J148:
J149:
J150:
J151:
J1562:
J153:
J154:
J155:
J156:
J157:
J158:
J159:
J160:
J161:
J162:
J163:
J164:
J165:
J166:
J167:
J168:
J169:
J170:
J171:
J172:
J173:

X=7537525.55, Y=4957401.07
X=7537528.88, Y=4957403.92
X=7537533.09, Y=4957398.89
X=7537553.54, Y=4957397.10
X=7537551.40, Y=4957416.56
X=7537578.30, Y=4957399.75
X=7537570.81, Y=4957409.35
X=7537570.36, Y=4957412.82
X=7537576.71, Y=4957423.85
X=7537583.68, Y=4957414.85
X=7537584.28, Y=4957411.41
X=7537588.61, Y=4957402.85
X=7537602.73, Y=4957409.09
X=7537599.82, Y=4957424.50
X=7537602.99, Y=4957425.25
X=7537608.46, Y=4957419.21
X=7537609.07, Y=4957415.76
X=7537611.87, Y=4957428.59
X=7537622.36, Y=4957418.40
X=7537621.60, Y=4957421.82
X=7537625.58, Y=4957434.18
X=7537628.62, Y=4957435.06
X=7537636.03, Y=4957421.44
X=7537640.56, Y=4957437.14
X=7537650.34, Y=4957426.75
X=7537656.22, Y=4957429.52
X=7537654.38, Y=4957438.62
X=7537663.93, Y=4957435.41
X=7537674.78, Y=4957446.14
X=7537685.49, Y=4957454.27
X=7537694.82, Y=4957458.44
X=7537746.80, Y=4957475.74
X=7537756.29, Y=4957476.95
X=7537760.60, Y=4957476.27
X=7537769.91, Y=4957480.79
X=7537782.85, Y=4957487.55
X=7537784.18, Y=4957491.68
X=7537789.10, Y=4957494.05
X=7537795.14, Y=4957498.95
X=7537798.09, Y=4957500.08
X=7537791.87, Y=4957469.76
X=7537791.51, Y=4957468.57
X=7537791.93, Y=4957468.46
X=7537788.94, Y=4957458.91
X=7537758.53, Y=4957467.00
X=7537749.80, Y=4957466.73
X=7537697.82, Y=4957449.43
X=7537681.46, Y=4957439.38
X=7537670.61, Y=4957428.66
X=7537653.64, Y=4957417 .84
X=7537606.03, Y=4957400.18
X=7537592.97, Y=4957394 .41
X=7537579.31, Y=4957390.31
X=7537559.89, Y=4957388.23
X=7537554.54, Y=4957382.60
X=7537554.34, Y=4957379.03
X=7537550.84, Y=4957379.23
X=7537550.94, Y=4957381.02
X=7537545.21, Y=4957387.35
X=7537530.46, Y=4957389.76
X=7537525.26, Y=4957391.26
X=7537517.68, Y=4957386.48
X=7537517.32, Y=4957380.79
X=7537513.82, Y=4957380.66
X=7537514.51, Y=4957388.55
X=7537510.31, Y=4957395.58
X=7537504.00, Y=4957397.40
X=7537491.56, Y=4957398.03
X=7537466.16, Y=4957393.41
X=7537461.52, Y=4957385.67
X=7537462.21, Y=4957383.53
X=7537458.67, Y=4957383.11
X=7537457.57, Y=4957386.54
X=7537450.78, Y=4957390.61

J174:
J175:
J176:
JTT:
J178:
J179:
J180:
J181:
J182:
J183:
J184:
J185:
J186:
J187:
J188:
J189:
J190:
J191:
J192:
J193:
J194:
J195:
J196:
J197:
J198:
J199:
J200:
J201:
J202:
J203:
J204:
J205:
J206:
J207:
J208:
J209:
J210:
J211:
J212:
J213:
J214:
J215:
J216:
J217:
J218:
J219:
J220:
J221:
J222:
J223:
J224:
J225:
J226:
J227:
J228:
J229:
J230:
J231:
J232:
J233:
J234:
J235:
J236:
J237:
J238:
J239:
J240:
J241:
J242:
J243:
J244:
J245:
J246:
J247:

bpoj 15

X=7537435.15, Y=4957387.76
X=7537410.20, Y=4957384.29
X=7537320.08, Y=4957375.53
X=7537319.93, Y=4957375.52
X=7537301.74, Y=4957373.35
X=7537295.56, Y=4957375.13
X=7537294.33, Y=4957375.21
X=7537263.50, Y=4957377.43
X=7537254.91, Y=4957377.80
X=7536991.51, Y=4957381.37
X=7536975.81, Y=4957381.40
X=7536962.27, Y=4957381.13
X=7536958.96, Y=4957380.06
X=7536957.38, Y=4957276.47
X=7536961.15, Y=4957274.75
X=7537309.66, Y=4957292.83
X=7537313.92, Y=4957297 .42
X=7537314.29, Y=4957320.75
X=7537314.30, Y=4957320.96
X=7537309.75, Y=4957323.21
X=7537217.84, Y=4957325.27
X=7537201.08, Y=4957325.95
X=7537180.30, Y=4957326.71
X=7536991.44, Y=4957329.17
X=7536981.81, Y=4957338.95
X=7536981.93, Y=4957375.38
X=7536985.43, Y=4957375.39
X=7536985.31, Y=4957338.94
X=7536991.48, Y=4957332.67
X=7537180.35, Y=4957330.20
X=7537201.29, Y=4957329.45
X=7537217.92, Y=4957328.77
X=7537310.30, Y=4957326.70
X=7537314.71, Y=4957328.50
X=7537315.57, Y=4957344.40
X=7537310.75, Y=4957360.84
X=7537314.53, Y=4957370.14
X=7537317.65, Y=4957365.80
X=7537324.06, Y=4957343.94
X=7537322.99, Y=4957324.11
X=7537327.69, Y=4957321.83
X=7537335.43, Y=4957321.82
X=7537351.33, Y=4957322.67
X=7537481.20, Y=4957336.58
X=7537499.20, Y=4957339.64
X=7537510.21, Y=4957342.22
X=7537515.03, Y=4957348.54
X=7537518.53, Y=4957348.67
X=7537511.01, Y=4957338.81
X=7537499.99, Y=4957336.23
X=7537481.57, Y=4957333.10
X=7537351.70, Y=4957319.19
X=7537335.43, Y=4957318.32
X=7537326.96, Y=4957318.33
X=7537322.60, Y=4957316.45
X=7537322.91, Y=4957286.02
X=7537324.50, Y=4957259.04
X=7537329.26, Y=4957254.81
X=7537439.13, Y=4957261.31
X=7537462.52, Y=4957264.61
X=7537484.75, Y=4957269.62
X=7537506.80, Y=4957276.46
X=7537533.69, Y=4957287.21
X=7537536.20, Y=4957293.06
X=7537522.44, Y=4957327 47
X=7537695.05, Y=4957387.46
X=7537706.39, Y=4957377.29
X=7537696.98, Y=4957379.01
X=7537696.65, Y=4957379.31
X=7537690.43, Y=4957380.56
X=7537535.21, Y=4957326.61
X=7537531.46, Y=4957318.39
X=7537541.30, Y=4957293.76
X=7537543.40, Y=4957291.10

7




J248:
J249:
J250:
J251:
J252:
J253:
J254:
J255:
J256:
J257:
J258:
J259:
J260:
J261:
J262:
J263:
J264:
J265:
J266:
J267:
J268:
J269:
J270:
J271:
J272:
J273:
J274:
J275:
J276:
J277:
J278:
J279:
J280:
J281:
J282:
J283:
J284:
J285:
J286:
J287:
J288:
J289:
J290:
J291:
J292:
J293:
J294:
J295:
J296:
J297:
J298:
J299:
J300:
J301:
J302:
J303:
J304:
J305:
J306:
J307:
J308:
J309:
J310:
J311:
J312:
J313:
J314:
J315:
J316:
J317:
J318:
J319:
J320:
J321:

bpoj 15

X=7537549.08, Y=4957290.41
X=7537585.02, Y=4957307.43
X=7537695.90, Y=4957369.31
X=7537712.08, Y=4957378.34
X=7537748.31, Y=4957398.56
X=7537760.81, Y=4957395.95
X=7537756.96, Y=4957392.75
X=7537750.74, Y=4957394.19
X=7537587.46, Y=4957303.06
X=7537552.12, Y=4957286.24
X=7537549.61, Y=4957280.39
X=7537541.72, Y=4957275.88
X=7537535.87, Y=4957278.39
X=7537510.14, Y=4957268.10
X=7537486.73, Y=4957260.84
X=7537464.50, Y=4957255.83
X=7537439.66, Y=4957252.32
X=7537329.79, Y=4957245.83
X=7537325.57, Y=4957241.07
X=7537314.77, Y=4957279.61
X=7537310.05, Y=4957283.84
X=7537162.13, Y=4957276.16
X=7537092.22, Y=4957272.54
X=7536960.41, Y=4957265.70
X=7536957.19, Y=4957264.09
X=7536956.20, Y=4957199.85
X=7536959.90, Y=4957196.30
X=7537095.96, Y=4957204.13
X=7537165.85, Y=4957208.16
X=7537285.42, Y=4957215.04
X=7537316.88, Y=4957217.35
X=7537318.25, Y=4957220.85
X=7537326.70, Y=4957221.98
X=7537328.73, Y=4957218.48
X=7537440.80, Y=4957229.82
X=7537514.35, Y=4957247.00
X=7537546.57, Y=4957259.05
X=7537546.87, Y=4957263.01
X=7537555.37, Y=4957265.97
X=7537558.13, Y=4957263.38
X=7537680.75, Y=4957309.25
X=7537714.91, Y=4957322.76
X=7537778.91, Y=4957349.44
X=7537779.09, Y=4957353.34
X=7537770.80, Y=4957372.79
X=7537763.58, Y=4957393.93
X=7537794.15, Y=4957406.23
X=7537802.09, Y=4957411.18
X=7537810.99, Y=4957419.21
X=7537813.33, Y=4957422.13
X=7537801.57, Y=4957427.79
X=7537815.44, Y=4957425.84
X=7537821.10, Y=4957422.63
X=7537818.98, Y=4957418.92
X=7537815.34, Y=4957414.38
X=7537807.70, Y=4957407 .49
X=7537806.83, Y=4957408.73
X=7537805.44, Y=4957407 47
X=7537796.02, Y=4957401.59
X=7537772.42, Y=4957392.10
X=7537769.73, Y=4957383.11
X=7537771.61, Y=4957380.39
X=1537777.67, Y=4957369.43
X=7537783.74, Y=4957355.19
X=7537786.11, Y=4957352.44
X=7537819.19, Y=4957366.23
X=7537826.52, Y=4957369.59
X=7537819.12, Y=4957387.23
X=7537814.98, Y=4957397.09
X=7537852.79, Y=4957387.77
X=7537882.96, Y=4957415.62
X=7537894.70, Y=4957412.84
X=7537874.30, Y=4957394.02
X=7537876.42, Y=4957388.81

J322:
J323:
J324:
J325:
J326:
J327:
J328:
J329:
J330:
J331:
J332:
J333:
J334:
J335:
J336:
J337:
J338:
J339:
J340:
J341:
J342:
J343:
J344:
J345:
J346:
J347:
J348:
J349:
J350:
J351:
J352:
J353:
J354:
J355:
J356:
J357:
J358:
J359:
J360:
J361:
J362:
J363:
J364:
J365:
J366:
J367:
J368:
J369:
J370:
J371:
J372:
J373:
J374:
J375:
J376:
J37T:
J378:
J379:
J380:
J381:
J382:
J383:
J384:
J385:
J386:
J387:
J388:
J389:
J390:
J391:
J392:
J393:
J394:
J395:

X=7537872.65, Y=4957387.40
X=7537868.65, Y=4957388.81
X=7537859.57, Y=4957380.42
X=7537857.08, Y=4957378.19
X=7537858.87, Y=4957373.19
X=7537855.17, Y=4957371.90
X=7537851.47, Y=4957373.56
X=7537827.59, Y=4957359.00
X=7537828.94, Y=4957352.38
X=7537823.04, Y=4957357.00
X=7537821.40, Y=4957352.03
X=7537816.84, Y=4957354.41
X=7537784.87, Y=4957341.09
X=7537786.03, Y=4957335.65
X=7537781.35, Y=4957335.32
X=7537776.77, Y=4957337.71
X=7537747.08, Y=4957325.34
X=7537745.65, Y=4957317.99
X=7537737.33, Y=4957314.27
X=7537725.89, Y=4957316.50
X=7537718.76, Y=4957313.53
X=7537684.26, Y=4957299.89
X=7537517.86, Y=4957237.63
X=7537500.05, Y=4957231.59
X=7537484.52, Y=4957226.06
X=7537489.08, Y=4957221.56
X=7537491.81, Y=4957214.12
X=7537495.56, Y=4957203.90
X=7537498.52, Y=4957195.83
X=7537499.33, Y=4957193.61
X=7537508.31, Y=4957180.83
X=7537512.50, Y=4957174.87
X=7537516.29, Y=4957169.48
X=7537522.03, Y=4957161.32
X=7537526.93, Y=4957154.35
X=7537528.29, Y=4957152.59
X=7537497.14, Y=4957225.74
X=7537504.85, Y=4957204.72
X=7537511.62, Y=4957191.81
X=7537533.80, Y=4957160.39
X=7537540.16, Y=4957152.03
X=7537545.85, Y=4957149.29
X=7537564.58, Y=4957150.86
X=7537635.24, Y=4957163.88
X=7537654.03, Y=4957165.61
X=7537754.57, Y=4957165.75
X=7537768.57, Y=4957167.56
X=7537815.80, Y=4957179.95
X=7537830.36, Y=4957186.09
X=7537847.94, Y=4957196.68
X=7537848.79, Y=4957203.73
X=7537859.65, Y=4957204.93
X=7537866.44, Y=4957206.31
X=7537871.51, Y=4957209.89
X=7537887.76, Y=4957221.90
X=7537888.38, Y=4957231.02
X=7537892.63, Y=4957231.76
X=7537900.39, Y=4957231.23
X=7537920.49, Y=4957246.10
X=7537921.11, Y=4957255.23
X=7537927.47, Y=4957256.71
X=7537934.80, Y=4957255.91
X=7537939.82, Y=4957259.01
X=7537948.84, Y=4957264.81
X=7537952.79, Y=4957267.45
X=7537953.62, Y=4957276.75
X=7537958.47, Y=4957276.93
X=7537965.97, Y=4957276.26
X=7537981.11, Y=4957286.38
X=7537981.63, Y=4957295.96
X=7537984.97, Y=4957297.74
X=7537987.77, Y=4957296.43
X=7538029.66, Y=4957321.91
X=7538040.82, Y=4957329.05

J396:
J397:
J398:
J399:
J400:
J401:
J402:
J403:
J404:
J405:
J406:
J407:
J408:
J409:
J410:
J41:
J412:
J413:
J414:
J415:
J416:
JAT:
J418:
J419:
J420:
J421:
J422:
J423:
J424:
J425:
J426:
J427:
J428:
J429:
J430:
J431:
J432:
J433:
J434:
J435:
J436:
J437:
J438:
J439:
J440:
J441:
J442:
J443:
J444:
J445:
J446:
J447:
J448:
J449:
4J50:
J451:
J452:
J453:
J454:
J455:
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X=7538052.43, Y=4957327.98
X=7538033.56, Y=4957315.51
X=7538000.77, Y=4957295.56
X=7537997.89, Y=4957290.38
X=7538000.66, Y=4957285.37
X=7537995.37, Y=4957282.22
X=7537985.53, Y=4957282.12
X=7537950.43, Y=4957258.66
X=7537950.52, Y=4957251.12
X=7537944.92, Y=4957251.13
X=7537938.54, Y=4957251.17
X=7537937.16, Y=4957250.32
X=7537932.17, Y=4957247.10
X=7537932.31, Y=4957237.06
X=7537925.28, Y=4957237.39
X=7537918.49, Y=4957237.15
X=7537898.34, Y=4957222.26
X=7537896.04, Y=4957218.69
X=7537896.60, Y=4957214.62
X=7538049.16, Y=4957157.12
X=7538048.56, Y=4957158.92
X=7538070.58, Y=4957149.05
X=7538086.19, Y=4957143.17
X=7538095.51, Y=4957146.77
X=7538098.04, Y=4957151.72
X=7538095.45, Y=4957155.30
X=7538095.86, Y=4957158.59
X=7538101.28, Y=4957158.07
X=7538122.32, Y=4957199.28
X=7538119.74, Y=4957202.85
X=7538121.28, Y=4957208.39
X=7538126.71, Y=4957207.87
X=7538131.62, Y=4957217.48
X=7538144.05, Y=4957238.32
X=7538200.10, Y=4957319.59
X=7538200.81, Y=4957323.01
X=7538200.56, Y=4957324.31
X=7538196.23, Y=4957327.94
X=7538192.00, Y=4957328.25
X=7538169.15, Y=4957334.92
X=7538118.17, Y=4957348.61
X=7538082.27, Y=4957343.27
X=7538068.00, Y=4957337.65
X=7538064.22, Y=4957336.41
X=7538057.98, Y=4957335.36
X=7538039.49, Y=4957337.12
X=7538027.20, Y=4957342.16
X=7538012.29, Y=4957351.20
X=7537929.80, Y=4957405.18
X=7537908.19, Y=4957415.70
X=7537880.17, Y=4957420.73
X=7537878.63, Y=4957420.77
X=7537840.94, Y=4957421.82
X=7537826.58, Y=4957424.62
X=7537814.35, Y=4957431.58
X=7537809.89, Y=4957435.68
X=7537807.06, Y=4957438.97
X=7537796.53, Y=4957452.50
X=7537789.35, Y=4957457.25
X=7537788.55, Y=4957457.46

TAYKE Y YPB. 30HN "K"

KO1:
K02:
KO03:
K04:
KO05:
KO06:
KO7:
K08:
K09:
K10:
K11:
K12:

X=7539038.96, Y=4958044.16
X=7539063.54, Y=4958053.89
X=7539080.49, Y=4958057.97
X=7539105.18, Y=4958056.86
X=7539114.33, Y=4958054.82
X=7539125.53, Y=4958052.90
X=7539188.56, Y=4958050.34
X=7539231.62, Y=4958054.17
X=7539290.69, Y=4958061.64
X=7539334.92, Y=4958068.91
X=7539394.84, Y=4958085.64
X=7539398.38, Y=4958087.06
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K13:
K14:
K15:
K16:
K17:
K18:
K19:
K20:
K21:
K22:
K23:
K24:
K25:
K26:
K27:
K28:
K29:
K30:
K31:
K32:
K33:
K34:
K35:
K36:
K37:
K38:
K39:
K40:

X=7539403.70, Y=4958073.03
X=7539419.96, Y=4958079.20
X=7539414.52, Y=4958093.54
X=7539415.22, Y=4958093.83
X=7539477.83, Y=4958115.57
X=7539530.83, Y=4958131.19
X=7539534.27, Y=4958131.38
X=7539540.45, Y=4958124.15
X=75395625.11, Y=4958102.80
X=7539508.79, Y=4958080.93
X=7539455.56, Y=4958012.30
X=7539385.74, Y=4957927.73
X=7539316.45, Y=4957848.86
X=7539307.35, Y=4957838.97
X=7539299.88, Y=4957836.27
X=7539286.53, Y=4957845.14
X=7539229.29, Y=4957877.50
X=7539204.09, Y=4957889.45
X=7539201.43, Y=4957888.50
X=7539183.95, Y=4957896.78
X=7539183.00, Y=4957899.45
X=75391561.21, Y=4957914.51
X=7539141.38, Y=4957919.06
X=7539044.58, Y=4957962.86
X=7538981.00, Y=4957988.23
X=7538955.56, Y=4957997.06
X=7538955.81, Y=4958001.16
X=7538958.64, Y=4958004.14

TAYKE Y YPB. 30HN "N"

J1001:
11002:
11003:
J1004:
J1005:
J1006:
J1007:
J1008:
J1009:
11010:
11011:
11012:
11013:
11014:
11015:
Jlo16:
no17:
Jlo18:
11019:
11020:
11021:
11022:
11023:
11024:
11025:
11026:
1o27:
11028:
11029:
11030:
11031:
11032:
11033:
11034:
11035:
11036:
11037:
11038:
11039:
J1040:
11041:
11042:
11043:
11044:

X=7539591.42, Y=4958169.56
X=7539595.08, Y=4958171.55
X=7539613.17, Y=4958171.61
X=7539628.34, Y=4958169.58
X=7539644.98, Y=4958165.79
X=7539668.23, Y=4958158.97
X=7540326.05, Y=4957918.68
X=7540329.44, Y=4957920.02
X=7540331.13, Y=4957916.75
X=7540333.14, Y=4957912.84
X=7540334.08, Y=4957911.02
X=7540324.21, Y=4957914.02
X=7540323.39, Y=4957914.25
X=7540281.94, Y=4957926.19
X=7540217.18, Y=4957947 .27
X=7539664.19, Y=4958148.43
X=7539419.58, Y=4957948.69
X=7539465.04, Y=4958004.95
X=7539518.27, Y=4958073.58
X=7539534.86, Y=4958095.80
X=7539550.19, Y=4958117.15
X=7539565.11, Y=4958137.91
X=7539566.58, Y=4958139.95
X=7539576.32, Y=4958144.45
X=7539661.12, Y=4958139.97
X=7540140.36, Y=4957965.64
X=7540144.01, Y=4957964.31
X=7540214.10, Y=4957938.81
X=7540273.71, Y=4957919.22
X=7540279.45, Y=4957917.54
X=7540283.92, Y=4957916.26
X=7540314.88, Y=4957907.34
X=7540316.94, Y=4957906.07
X=7540319.20, Y=4957907.40
X=7540303.07, Y=4957897.87
X=7540294.37, Y=4957900.54
X=7540280.58, Y=4957905.17
X=7540256.11, Y=4957915.09
X=7540210.38, Y=4957929.73
X=7540196.00, Y=4957933.10
X=7540171.63, Y=4957938.35
X=7540157.08, Y=4957933.45
X=7540118.26, Y=4957943.53
X=7540115.27, Y=4957944.31

11045:
11046:
No47:
11048:
11049:
N050:
N051:
Nos2:
11053:
N1054:
11055:
11056:
nosr:
11058:
11059:
11060:
11061:
noe2:
N0é3:
11064:
11065:
11066:
Noeé7:
11068:
11069:
no70:
nor1:
nor2:
no7s3:
no74:
no7s:
nove:
norr:
nos:
nore:
no8o:
noa1:
nos2:
noas:
noa4:
1085:
1no8e:
nosr:
noas:
11089:
nogo:
nog1:
no9z2:
nogs:
N1094:
1095:
Noge:
nogr:
11098:
11099:
moo:
mon1:
moz:
maos:
104:
M06:
noe:
maor:
1108:
109:
m1o0:
m1:
m1z:
m1a3:
m14:
m1s:
nm1e:
mr:
nm1s:

X=7540102.73, Y=4957947 .56
X=7539984.01, Y=4957991.87
X=7539931.64, Y=4958012.24
X=7539836.81, Y=4958048.91
X=7539673.23, Y=4958109.28
X=7539598.51, Y=4958134.58
X=7539587.69, Y=4958137.43
X=7539567.57, Y=4958137.86
X=7539422.76, Y=4957942.14
X=7539436.71, Y=4957932.35
X=7539446.87, Y=4957933.79
X=7539580.43, Y=4958100.15
X=7539599.22, Y=4958105.22
X=7540102.82, Y=4957911.44
X=7540105.64, Y=4957910.36
X=7540118.02, Y=4957905.60
X=7540126.90, Y=4957908.36
X=7540147.29, Y=4957907 .43
X=7540150.73, Y=4957901.26
X=7540143.84, Y=4957890.15
X=7540141.77, Y=4957886.82
X=7539595.99, Y=4958096.82
X=7539587.45, Y=4958094.52
X=7539470.14, Y=4957902.78
X=7539550.61, Y=4958009.14
X=7539553.78, Y=4958013.57
X=7539563.85, Y=4958027.61
X=7539579.61, Y=4958041.58
X=7539589.79, Y=4958045.91
X=7539606.25, Y=4958047.60
X=7539633.21, Y=4958039.11
X=7539764.06, Y=4957990.10
X=7539983.19, Y=4957912.04
X=7540114.34, Y=4957861.45
X=7540116.69, Y=4957860.09
X=7540141.59, Y=4957845.68
X=7540142.44, Y=4957843.58
X=7540148.67, Y=4957844.64
X=7540223.70, Y=4957873.30
X=7540230.44, Y=4957879.18
X=7540233.69, Y=4957886.36
X=7540235.10, Y=4957891.41
X=7540238.96, Y=4957894.56
X=7540246.97, Y=4957891.84
X=7540248.23, Y=4957889.44
X=7540246.72, Y=4957883.49
X=7540244.42, Y=4957876.75
X=7540242.98, Y=4957873.95
X=7540239.93, Y=4957869.95
X=7540234.66, Y=4957864.49
X=7540233.22, Y=4957863.11
X=7540225.48, Y=4957860.43
X=7540227.89, Y=4957854.53
X=7540255.23, Y=4957867.29
X=7540300.17, Y=4957889.36
X=7540307.28, Y=4957893.24
X=7540162.34, Y=4957921.86
X=7540130.78, Y=4957956.44
X=7540116.69, Y=4957940.34
X=7540110.96, Y=4957926.89
X=7540106.72, Y=4957914.50
X=7540103.82, Y=4957915.26
X=7540108.20, Y=4957928.07
X=7540113.94, Y=4957941.52
X=7540129.25, Y=4957959.02
X=7540129.63, Y=4957867.26
X=7540138.40, Y=4957842.90
X=7540112.61, Y=4957857.83
X=7539981.80, Y=4957908.29
X=7539762.69, Y=4957986.35
X=7539631.91, Y=4958035.33
X=7539605.84, Y=4958043.53
X=7539590.80, Y=4958041.99
X=7539581.77, Y=4958038.15

m19:
JM20:
ma1:
ma22:
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X=7539566.84, Y=4958024.92
X=7539557.04, Y=4958011.24
X=7539553.83, Y=4958006.77
X=7539473.33, Y=4957900.37

TAYKE Y YPB. 30HN "0"

®001:
®002:
®003:
®004:
®005:
®006:
®007:
®008:
®009:
®010:
®011:
®012:
®013:
®014:
®015:
®016:
®017:
®018:
®019:
®020:
®021:
©022:
®023:
®024:
®025:
®026:
®027:
®028:
®029:
®030:
®031:
®032:
®033;
®034:
®035:
®036:
®037:
®038:
®039:
®040:
®041:
®042:
®043:
®044:
®045:
®046:
®047:
®048:
®049:
®050:
®051:
®052:
®053:
®054:
®055:
®056:
®057:
®058:
®059:
®060:
®061:
®062:
®063:
®064:
®065:
®066:
®067:
®068:

X=7538447.33, Y=4957719.54
X=7538446.79, Y=4957720.97
X=7538446.90, Y=4957722.65
X=7538448.75, Y=4957727.09
X=7538451.49, Y=4957731.06
X=7538450.18, Y=4957735.63
X=7538463.11, Y=4957738.80
X=7538511.20, Y=4957748.66
X=7538567.49, Y=4957783.11
X=7538568.94, Y=4957782.48
X=7538574.86, Y=4957789.35
X=7538573.35, Y=4957791.03
X=7538574.29, Y=4957792.34
X=7538621.03, Y=4957826.40
X=7538622.15, Y=4957824.62
X=7538630.51, Y=4957826.43
X=7538630.41, Y=4957828.96
X=7538660.98, Y=4957832.65
X=7538676.63, Y=4957834.12
X=7538680.36, Y=4957834.78
X=7538728.86, Y=4957825.30
X=7538735.73, Y=4957837.49
X=7538731.73, Y=4957839.79
X=7538731.56, Y=4957842.83
X=7538731.17, Y=4957852.52
X=7538733.53, Y=4957859.63
X=7538743.83, Y=4957870.22
X=7538761.30, Y=4957892.84
X=7538764.82, Y=4957892.00
X=7538769.43, Y=4957895.65
X=7538766.61, Y=4957899.70
X=7538771.87, Y=4957906.51
X=7538801.95, Y=4957926.22
X=7538815.13, Y=4957929.54
X=7538826.37, Y=4957926.58
X=7538847.71, Y=4957922.49
X=7538859.25, Y=4957921.09
X=7538865.10, Y=4957929.20
X=7538860.16, Y=4957939.71
X=7538859.86, Y=4957944.66
X=7538866.31, Y=4957957.59
X=7538927.37, Y=4957988.00
X=7538931.78, Y=4957989.45
X=7538976.08, Y=4957974.06
X=7539038.40, Y=4957949.19
X=7539135.20, Y=4957905.40
X=7539144.79, Y=4957900.96
X=7539222.86, Y=4957863.95
X=7539278.22, Y=4957832.65
X=7539280.33, Y=4957831.24
X=7539289.35, Y=4957825.25
X=7539287.04, Y=4957818.48
X=7539281.79, Y=4957814.09
X=7539274.71, Y=4957822.79
X=75392565.37, Y=4957794.92
X=7539232.90, Y=4957776.42
X=7539186.29, Y=4957727.86
X=7539176.87, Y=4957730.93
X=7539141.81, Y=4957780.15
X=7539125.77, Y=4957788.26
X=7539125.36, Y=4957792.85
X=7539130.73, Y=4957805.87
X=7539133.26, Y=4957813.13
X=7539135.16, Y=4957824.52
X=7539113.35, Y=4957843.52
X=7539102.76, Y=4957842.10
X=7539091.01, Y=4957836.75
X=7539081.79, Y=4957828.63
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®069:
®070:
®071:
®072:
®073:
®074:
®075:
®076:
®077:
®078:
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X=7539073.00, Y=4957814.04
X=7539070.78, Y=4957811.14
X=7539064.15, Y=4957810.61
X=7539062.08, Y=4957812.26
X=7539057.85, Y=4957811.16
X=7539044.16, Y=4957806.85
X=7539016.48, Y=4957808.76
X=7538980.93, Y=4957835.22
X=7538969.54, Y=4957845.97
X=7538957.39, Y=4957855.71

®078+X=7538954.57, Y=4957855.40

®079:
®080:
®081:
®082:
®083:
®084:
®085:
®086:
®087:
®088:
®089:
®090:
®091:
®092:
®093:
®094:
®095:
®096:
®097:
®098:
®099:
®100:
»101:
»102:
»103:
»104:
»105:
»106:
»107:
»108:
®109:
®110:
®111:
112:
»113:
»114:
»115:
»116:
O17:
»118:
»119:
®120:
»121:
»122:
»123:
»124:
D125:
»126:
»127:
»128:
»129:
®130:
»131:
»132:
»133:
»134:
®135:
»136:
»137:
»138:
»139:
®140:
»141:

X=7538935.52, Y=4957870.67
X=7538934.49, Y=4957871.50
X=7538933.10, Y=4957876.79
X=7538930.31, Y=4957898.19
X=7538932.26, Y=4957905.88
X=7538935.35, Y=4957910.16
X=7538949.36, Y=4957913.21
X=7538952.44, Y=4957911.46
X=7538953.19, Y=4957912.76
X=7538999.88, Y=4957886.29
X=7539006.02, Y=4957883.24
X=7539047.13, Y=4957865.55
X=7539041.56, Y=4957850.54
X=7539061.05, Y=4957846.04
X=7539066.44, Y=4957857.79
X=7539070.36, Y=4957860.99
X=7539070.80, Y=4957861.35
X=7539008.20, Y=4957888.29
X=7539002.60, Y=4957891.08
X=7538955.94, Y=4957917.52
X=7538956.69, Y=4957918.82
X=7538943.35, Y=4957926.39
X=7538938.56, Y=4957929.10
X=7538936.06, Y=4957925.65
X=7538934.30, Y=4957923.21
X=7538925.37, Y=4957910.86
X=7538922.61, Y=4957905.38
X=7538922.33, Y=4957904.50
X=7538913.86, Y=4957910.63
X=7538920.66, Y=4957899.20
X=7538910.44, Y=4957894.61
X=7538910.17, Y=4957894.89
X=7538904.81, Y=4957899.98
X=7538897.77, Y=4957905.60
X=7538883.58, Y=4957915.85
X=7538900.15, Y=4957938.78
X=7538904.60, Y=4957941.25
X=7538910.46, Y=4957941.66
X=7538914.82, Y=4957940.20
X=7538913.98, Y=4957944.91
X=7538900.19, Y=4957943.96
X=7538881.15, Y=4957917.60
X=7538883.91, Y=4957903.27
X=7538882.81, Y=4957899.13
X=7538880.61, Y=4957896.09
X=7538877.15, Y=4957890.74
X=7538850.43, Y=4957844.33
X=7538848.19, Y=4957836.17
X=7538846.57, Y=4957829.96
X=7538833.14, Y=4957805.46
X=7538827.41, Y=4957798.18
X=7538825.61, Y=4957796.53
X=7538819.25, Y=4957803.48
X=7538817.85, Y=4957789.45
X=7538813.16, Y=4957787.91
X=7538809.86, Y=4957791.52
X=7538810.02, Y=4957795.06
X=7538806.05, Y=4957799.41
X=7538781.45, Y=4957816.44
X=7538770.75, Y=4957820.72
X=7538783.04, Y=4957881.10
X=7538790.67, Y=4957879.78
X=7538795.08, Y=4957880.67

®142:
®143:
®144:
®145:
®146:
®147:
®148:
®149:
®150:
®151:
®162:
®1563:
®154:
®155:
®156:
®157:
®158:
®159:
®160:
®161:
®162:
®163:
®164:
®165:
®166:
®167:
®168:
®169:
®170:
®171:
172
®173:
®174:
®175:
®176:
O177:
®178:
®179:
®180:
®181:
®182:
®183:
®184:
®185:
®186:
®187:
®188:
®189:
®190:
®191:
®192:
®193:
®194:
®195:
®196:
®197:
®198:
®199:
®200:
®201:
©202:
®203:
®204:
®205:
®206:
®207:
®208:
®209:
®210:
®211:
212
®213:
®214:
0215:

X=7538799.16, Y=4957880.57
X=7538814.75, Y=4957876.63
X=7538818.74, Y=4957887.29
X=7538813.96, Y=4957890.21
X=7538812.97, Y=4957887.57
X=7538806.77, Y=4957884.32
X=7538800.50, Y=4957885.90
X=7538794.00, Y=4957886.06
X=7538789.59, Y=4957885.18
X=7538785.86, Y=4957885.82
X=7538638.49, Y=4957802.71
X=7538638.92, Y=4957802.49
X=7538651.25, Y=4957796.63
X=7538649.50, Y=4957793.59
X=7538635.94, Y=4957800.02
X=7538629.55, Y=4957798.14
X=7538619.60, Y=4957782.11
X=7538616.21, Y=4957783.29
X=7538628.62, Y=4957803.28
X=7538629.05, Y=4957804.12
X=7538608.25, Y=4957767.15
X=7538634.68, Y=4957744.94
X=7538644.60, Y=4957734.50
X=7538651.79, Y=4957735.41
X=7538662.81, Y=4957755.14
X=7538666.02, Y=4957759.48
X=7538673.28, Y=4957767.06
X=7538706.52, Y=4957771.84
X=7538744.67, Y=4957749.95
X=7538758.11, Y=4957742.23
X=7538782.45, Y=4957728.26
X=7538792.57, Y=4957721.04
X=7538798.26, Y=4957716.07
X=7538800.43, Y=4957713.65
X=7538802.48, Y=4957708.96
X=7538801.04, Y=4957699.49
X=7538794.70, Y=4957688.45
X=7538783.26, Y=4957681.80
X=7538770.78, Y=4957681.75
X=7538760.29, Y=4957684.47
X=7538739.99, Y=4957695.87
X=7538697.47, Y=4957735.47
X=7538690.52, Y=4957745.99
X=7538685.28, Y=4957750.82
X=7538676.12, Y=4957755.82
X=7538670.71, Y=4957754.98
X=7538668.48, Y=4957751.97
X=7538657.27, Y=4957731.89
X=7538658.83, Y=4957719.54
X=7538659.06, Y=4957719.29
X=7538682.99, Y=4957683.19
X=7538697.65, Y=4957665.65
X=7538722.78, Y=4957656.61
X=7538783.20, Y=4957633.50
X=7538801.54, Y=4957620.18
X=7538816.41, Y=4957612.50
X=7538847.60, Y=4957601.98
X=7538853.30, Y=4957604.81
X=7538858.13, Y=4957619.13
X=7538859.37, Y=4957640.69
X=7538847.42, Y=4957696.54
X=7538846.93, Y=4957701.66
X=7538843.61, Y=4957704.27
X=7538821.54, Y=4957714.38
X=7538816.23, Y=4957714.66
X=7538805.39, Y=4957711.05
X=7538802.94, Y=4957713.93
X=7538815.12, Y=4957717.98
X=7538822.99, Y=4957717.56
X=7538843.09, Y=4957708.36
X=7538848.11, Y=4957708.37
X=7538849.45, Y=4957711.49
X=7538860.39, Y=4957732.45
X=7538860.90, Y=4957734.49

0216:
0217:
0218:
0219:
©220:
0221:
$222:
0223:
0224:
0225:
0226:
0227:
0228:
0229:
©230:
0231:
0232:
0233:
0234:
0235:
0236:
0237:
0238:
0239:
®240:
0241:
0242:
0243:
0244
0245:
0246:
O247:
0248:
0249:
®250:
0251:
0252:
0253:
0254:
0255;
0256:
0257:
0258:
0259:
®260:
0261:
0262:
0263:
0264:
0265:
0266:
0267:
0268:
®269:
®270:
O271:
O272:
O273:
O274:
O275:
0276:
0277:
0278:
0279:
®280:
0281:
0282:
0283:
0284:
0285:
0286:
0287:
0288:
0289:
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X=7538844.55, Y=4957742.82
X=7538825.51, Y=4957757.33
X=7538793.53, Y=4957792.35
X=7538791.38, Y=4957790.98
X=7538764.22, Y=4957759.75
X=7538757.84, Y=4957750.80
X=7538756.45, Y=4957748.38
X=7538750.81, Y=4957751.61
X=7538752.20, Y=4957754.04
X=7538759.31, Y=4957764.02
X=7538786.25, Y=4957794.98
X=7538787.32, Y=4957797.40
X=7538776.25, Y=4957803.44
X=7538765.55, Y=4957807.72
X=7538603.27, Y=4957759.65
X=7538628.16, Y=4957738.74
X=7538652.54, Y=4957713.09
X=7538674.74, Y=4957679.59
X=7538692.65, Y=4957658.17
X=7538721.86, Y=4957647.66
X=7538777.91, Y=4957626.22
X=7538796.25, Y=4957612.90
X=7538813.54, Y=4957603.97
X=7538877.19, Y=4957582.50
X=7538907.94, Y=4957566.66
X=7538953.51, Y=4957533.71
X=7538974.44, Y=4957519.85
X=7539006.75, Y=4957500.33
X=7539008.37, Y=4957498.64
X=7538998.21, Y=4957484.08
X=7538983.47, Y=4957466.92
X=7538973.68, Y=4957457.60
X=7538961.45, Y=4957453.97
X=7538949.89, Y=4957456.14
X=7538932.70, Y=4957462.63
X=7538888.45, Y=4957488.96
X=7538824.61, Y=4957521.10
X=7538785.20, Y=4957533.13
X=7538753.49, Y=4957539.46
X=7538704.33, Y=4957553.40
X=7538687.60, Y=4957559.61
X=7538608.86, Y=4957600.80
X=7538528.18, Y=4957656.99
X=7538497.09, Y=4957676.02
X=7538461.30, Y=4957695.09
X=7538677.75, Y=4957762.33
X=7538677.98, Y=4957762.57
X=7538703.29, Y=4957766.20
X=7538779.22, Y=4957722.62
X=7538788.30, Y=4957716.15
X=7538793.99, Y=4957711.18
X=7538795.40, Y=4957702.73
X=7538789.06, Y=4957691.69
X=7538783.23, Y=4957688.30
X=7538770.75, Y=4957688.25
X=7538763.47, Y=4957690.14
X=7538743.18, Y=4957701.54
X=7538702.89, Y=4957739.05
X=7538695.95, Y=4957749.57
X=7538688.39, Y=4957756.53
X=7538683.91, Y=4957544.98
X=7538699.10, Y=4957539.34
X=7538750.55, Y=4957524.75
X=7538782.26, Y=4957518.42
X=7538818.83, Y=4957507.26
X=7538880.78, Y=4957476.07
X=7538925.03, Y=4957449.74
X=7538947.13, Y=4957441.39
X=7538954.78, Y=4957439.96
X=7538953.44, Y=4957435.38
X=7538937.04, Y=4957420.77
X=7538922.32, Y=4957408.49
X=7538915.96, Y=4957412.16
X=7538907.43, Y=4957417.07
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®290:
©291:
©292:
©293:
©294:
©295:
©296:
©297:
©298:
©299:
®300:
»301:
»302:
»303:
»304:
®305:
»306:
»307:
®308:
®309:
»310:
»311:
»312:
®313:
»314:
®315:
»316:
O317:
»318:
»319:
®320:
»321:
®322:
»323:
»324:

X=7538897.39, Y=4957410.26
X=7538906.44, Y=4957396.93
X=7538881.99, Y=4957380.34
X=7538875.26, Y=4957375.64
X=7538857.30, Y=4957374.79
X=7538853.33, Y=4957377.11
X=7538808.99, Y=4957408.88
X=7538781.33, Y=4957432.85
X=7538726.19, Y=4957469.29
X=7538667.02, Y=4957484.68
X=7538661.61, Y=4957484.88
X=7538662.79, Y=4957489.55
X=7538665.20, Y=4957500.32
X=7538680.38, Y=4957540.97
X=7538887.05, Y=4957372.89
X=7538911.49, Y=4957389.48
X=7538943.03, Y=4957414.05
X=7538960.10, Y=4957429.26
X=7538974.94, Y=4957442.92
X=7538991.40, Y=4957458.59
X=7539007.64, Y=4957477.50
X=7539034.93, Y=4957516.61
X=7539041.94, Y=4957524.81
X=7539065.21, Y=4957547.23
X=7539075.35, Y=4957557.47
X=7539110.41, Y=4957594.61
X=7539122.80, Y=4957607.34
X=7539137.15, Y=4957621.66
X=7539143.07, Y=4957627.56
X=7539143.65, Y=4957628.15
X=7539167.09, Y=4957629.86
X=7539181.47, Y=4957619.20
X=7539202.39, Y=4957605.76
X=7539235.49, Y=4957587.53
X=7539244.90, Y=4957582.21

D324+X=7539237.05, Y=4957574.85

»325:
»326:
»327:
®328:
®329:
®330:
®331:
»332:
»333:
»334:
®335:
»336:
®337:
®338:
®339:
®340:
»341:
»342:
D343:
»344:
®345:
D346:
O347:
D348:
0349:
»350:
»351:
»352:
»353:
»354:
®355:
»356:
»357:
»358:
»359:
»360:
»361:
»362:

X=7539225.68, Y=4957572.63
X=7539215.59, Y=4957571.68
X=7539203.02, Y=4957567.17
X=7539200.42, Y=4957566.24
X=7539170.68, Y=4957553.09
X=7539167.07, Y=4957551.50
X=7539163.47, Y=4957549.18
X=7539139.82, Y=4957533.95
X=7539135.46, Y=4957530.31
X=7539117.06, Y=4957514.95
X=7539115.74, Y=4957513.84
X=7539110.38, Y=4957509.37
X=7539100.89, Y=4957501.45
X=7539096.77, Y=4957498.02
X=7539092.63, Y=4957494.56
X=7539081.24, Y=4957485.05
X=7539069.00, Y=4957474.83
X=7539058.02, Y=4957465.67
X=7539023.33, Y=4957436.71
X=7539018.23, Y=4957432.46
X=7538969.61, Y=4957392.93
X=7538959.17, Y=4957384.01
X=7538928.64, Y=4957357.94
X=7538869.30, Y=4957730.20
X=7538925.70, Y=4957701.45
X=7538944.02, Y=4957693.85
X=7538955.02, Y=4957689.39
X=7538974.14, Y=4957683.47
X=7539012.71, Y=4957677.72
X=7539036.62, Y=4957672.44
X=7539129.43, Y=4957645.04
X=7539131.92, Y=4957646.39
X=7539133.40, Y=4957645.96
X=7539136.36, Y=4957634.29
X=7539133.77, Y=4957631.70
X=7539130.94, Y=4957631.71
X=7539115.41, Y=4957616.21
X=7539114.68, Y=4957615.48

»363:
»364:
»365:
D366:
»367:
»368:
»369:
»370:
»371:
»372:
»373:
»374:
0375:
»376:
»377:
»378:
»379:
»380:
»381:
»382:
»383:
»384:
»385:
»386:
»387:
»388:
»389:
®390:
®391:
®392:
®393:
®394:
®395:
®396:
®397:
®398:
®399:
®400:
®401:
®402:
®403:
®404:
®405:
»406:
®407:
®408:
®409:
®410:
®411:
®412:
®413:
®414:
D415:
D416:
O417:
»418:
®419:
®420:
®421:
D422
D423:
D424:
D425:
D426:
D427:
D428:
®429:
»430:
D431:
D432:
D433:
D434:
D435:
»436:

X=7539103.49, Y=4957620.41
X=7539093.85, Y=4957610.42
X=7539102.05, Y=4957602.50
X=7539079.37, Y=4957578.48
X=7539070.02, Y=4957576.80
X=7538995.68, Y=4957613.39
X=7538992.63, Y=4957616.88
X=7538984.88, Y=4957601.11
X=7538989.49, Y=4957600.83
X=7539062.79, Y=4957564.76
X=7539063.33, Y=4957561.56
X=7539057.23, Y=4957555.51
X=7539033.96, Y=4957533.09
X=7539025.50, Y=4957523.19
X=7539014.08, Y=4957506.82
X=7539012.42, Y=4957507.42
X=7538979.09, Y=4957527.56
X=7538958.79, Y=4957541.00
X=7538913.22, Y=4957573.95
X=7538880.06, Y=4957591.03
X=7538864.18, Y=4957596.39
X=7538861.36, Y=4957602.09
X=7538866.19, Y=4957616.42
X=7538867.68, Y=4957642.47
X=7538865.16, Y=4957654.23
X=7538903.25, Y=4957633.45
X=7538904.99, Y=4957636.48
X=7538864.20, Y=4957658.74
X=7538855.73, Y=4957698.32
X=7538856.98, Y=4957707.56
X=7538868.00, Y=4957728.67
X=7538821.22, Y=4957785.75
X=7538830.78, Y=4957794.48
X=7538837.52, Y=4957803.06
X=7538853.26, Y=4957831.73
X=7538865.56, Y=4957824.72
X=7538874.33, Y=4957821.09
X=7538898.88, Y=4957814.40
X=7538901.37, Y=4957818.90
X=7538875.65, Y=4957825.92
X=7538868.04, Y=4957829.06
X=7538856.43, Y=4957835.68
X=7538854.76, Y=4957841.84
X=7538881.48, Y=4957888.25
X=7538884.66, Y=4957893.16
X=7538886.85, Y=4957896.20
X=7538891.19, Y=4957898.01
X=7538891.90, Y=4957897.49
X=7538903.01, Y=4957887.92
X=7538914.17, Y=4957876.46
X=7538921.33, Y=4957883.44
X=7538928.24, Y=4957863.69
X=7538962.04, Y=4957836.60
X=7538972.01, Y=4957827.19
X=7538982.66, Y=4957816.71
X=7538981.80, Y=4957810.11
X=7538973.89, Y=4957806.22
X=7538974.78, Y=4957804.42
X=7538970.28, Y=4957803.48
X=7538960.66, Y=4957803.90
X=7538956.70, Y=4957804.99
X=7538934.39, Y=4957816.94
X=7538933.75, Y=4957815.57
X=7538931.66, Y=4957812.16
X=7538954.11, Y=4957800.14
X=7538960.42, Y=4957798.41
X=7538970.04, Y=4957797.98
X=7538977.21, Y=4957799.49
X=7538981.41, Y=4957797.71
X=7538982.40, Y=4957792.80
X=7538994.20, Y=4957786.00
X=7539011.00, Y=4957778.13
X=7539031.56, Y=4957768.80
X=7539036.08, Y=4957766.47

D437:
D438:
D439:
®440:
»441:
»442:
D443:
»444:
D445:
D446:
D447:
D448:
»449:
»450:
»451:
»452:
®453:
D454:
D455:
D456:
»457:
»458:
»459:
»460:
D461:
D462:
D463:
D464:
D465:
»466:
»467:
»468:
D469:
®470:
D471:
D472:
D473:
»474:
»475:
D476:
O477:
D478:
D479:
D480:
D481:
»482:
»483:
»484:
»485:
»486:
D487:
D488:
D489:
®490:
»491:
»492:
®493:
D494:
D495:
D496:
D497:
»498:
»499:
®500:
®501:
®502:
®503:
®504:
®505:
®506:
»507:
»508:
®509:
®510:
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X=7539036.30, Y=4957791.68
X=7539036.63, Y=4957793.25
X=7539047.76, Y=4957795.40
X=7539061.45, Y=4957799.71
X=7539084.75, Y=4957797.80
X=7539114.22, Y=4957782.90
X=7539114.54, Y=4957778.12
X=7539089.76, Y=4957732.10
X=7539080.04, Y=4957708.42
X=7539071.36, Y=4957678.88
X=7539070.34, Y=4957677.08
X=7539034.72, Y=4957687.60
X=7539025.77, Y=4957690.17
X=7538978.38, Y=4957703.37
X=7538974.36, Y=4957704.35
X=7538974.34, Y=4957706.25
X=7538976.82, Y=4957718.29
X=7538964.45, Y=4957732.11
X=7538926.26, Y=4957751.44
X=7538914.38, Y=4957750.40
X=7538887.55, Y=4957763.13
X=7538879.90, Y=4957763.86
X=7538877.75, Y=4957765.60
X=7538866.61, Y=4957777.91
X=7538866.26, Y=4957783.17
X=7538871.11, Y=4957790.24
X=7538868.23, Y=4957792.22
X=7538863.37, Y=4957785.15
X=7538864.01, Y=4957775.56
X=7538873.60, Y=4957764.98
X=7538875.14, Y=4957761.28
X=7538872.70, Y=4957758.08
X=7538867.99, Y=4957748.83
X=7538861.93, Y=4957746.86
X=7538849.78, Y=4957753.06
X=7538834.00, Y=4957765.09
X=7538820.93, Y=4957779.40
X=7538877.16, Y=4957755.81
X=7538885.41, Y=4957758.62
X=7538909.35, Y=4957747.25
X=7538917.99, Y=4957745.70
X=7538921.51, Y=4957746.00
X=7538928.64, Y=4957744.63
X=7538959.13, Y=4957729.20
X=7538963.02, Y=4957726.21
X=7538969.32, Y=4957719.18
X=7538970.78, Y=4957713.75
X=7538969.30, Y=4957706.52
X=7538968.89, Y=4957705.27
X=7538958.03, Y=4957705.72
X=7538947.94, Y=4957707.29
X=7538932.06, Y=4957713.92
X=7538879.93, Y=4957740.50
X=7538876.56, Y=4957739.41
X=7538872.21, Y=4957741.63
X=7538872.44, Y=4957746.56
X=7539081.82, Y=4957813.94
X=7539087.41, Y=4957822.25
X=7539096.63, Y=4957830.37
X=7539103.89, Y=4957833.68
X=7539114.48, Y=4957835.10
X=7539126.66, Y=4957824.49
X=7539125.23, Y=4957815.93
X=7539122.70, Y=4957808.66
X=7539117.86, Y=4957796.86
X=7539113.83, Y=4957794.30
X=7539089.26, Y=4957806.73
X=7539082.84, Y=4957809.32
X=7539411.32, Y=4957937.40
X=7539415.78, Y=4957936.04
X=7539438.61, Y=4957920.02
X=7539437.48, Y=4957914.89
X=7539425.80, Y=4957900.11
X=7539411.25, Y=4957882.55
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®511: X=7539357.20, Y=4957820.26
®512: X=7539349.61, Y=4957811.59
®513: X=7539226.82, Y=4957672.27
®514: X=7539218.42, Y=4957671.67
®515: X=7539204.63, Y=4957683.44
»516: X=7539202.33, Y=4957680.80
®517: X=7539215.96, Y=4957669.17
»518: X=7539216.57, Y=4957660.64
®519: X=7539189.23, Y=4957629.62
®520: X=7539185.23, Y=4957627.61
»521: X=7539172.46, Y=4957637.09
$522: X=7539167.25, Y=4957640.95
®523: X=7539166.29, Y=4957641.67
0524: X=7539160.85, Y=4957651.81
0525 X=7539161.89, Y=4957656.44
$526: X=7539168.71, Y=4957686.78
®527: X=7539178.88, Y=4957705.71
$528: X=7539240.12, Y=4957769.49
$529: X=7539260.78, Y=4957786.51
$529+X=7539265.42, Y=4957789.56
®530: X=7539268.16, Y=4957789.00
®531: X=7539326.22, Y=4957840.28
$532: X=7539395.50, Y=4957919.15
D533: X=7539445.97, Y=4957918.30
$534: X=7539468.83, Y=4957901.05
D535 X=7539472.04, Y=4957898.66
$536: X=7539400.97, Y=4957801.50
®537: X=7539397.75, Y=4957803.89
®538: X=7539337.01, Y=4957723.09
®539: X=7539340.21, Y=4957720.68
®540: X=7539276.40, Y=4957635.80
D541: X=7539273.16, Y=4957638.15
®542: X=7539250.00, Y=4957598.00
D543: X=7539251.04, Y=4957589.09
0544: X=7539242.34, Y=4957594.02
$545: X=7539239.84, Y=4957595.41
0546: X=7539206.73, Y=4957613.64
®547: X=7539192.02, Y=4957622.72
®548: X=7539193.32, Y=4957628.21
©549: X=7539352.61, Y=4957808.94
®550: X=7539360.22, Y=4957817.64
®551: X=7539414.27, Y=4957879.93
®552: X=7539428.93, Y=4957897.63
®553: X=7539440.62, Y=4957912.41
D554: X=7539444.05, Y=4957916.19
®555: X=7539076.15, Y=4957677.45
D556: X=7539084.84, Y=4957707.01
®557: X=7539094.17, Y=4957729.73
®558: X=7539119.13, Y=4957776.10
D559: X=7539122.23, Y=4957778.85
®560: X=7539137.29, Y=4957771.22
®561: X=7539166.96, Y=4957729.58
®562: X=7539162.37, Y=4957699.03
®563: X=7539158.96, Y=4957688.98
»564: X=7539152.13, Y=4957658.63
®565: X=7539143.32, Y=4957653.46
®566: X=7539136.23, Y=4957655.55
®567: X=7539134.75, Y=4957655.99
®568: X=7539133.40, Y=4957658.47
®569: X=7539075.92, Y=4957675.44

TAYKE Y YPB. 30HU "X4"

X001: X=7539294.22, Y=4957620.94
X002: X=7539418.59, Y=4957789.41
X003: X=7539489.26, Y=4957887.15
X004: X=7539569.46, Y=4957996.30
X005: X=7539585.89, Y=4958013.63
X006: X=7539594.61, Y=4958019.38
X007: X=7539606.33, Y=4958020.06
X008: X=7539624.50, Y=4958014.33
X009: X=7539754.97, Y=4957969.39
X010: X=7539925.05, Y=4957906.67
X011: X=7540120.65, Y=4957834.71
X012: X=7540209.23, Y=4957854.89

3.jyn 2016.
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X013:
X014:
X015:
X016:
X017:
X018:
X019:
X020:
X021:
X022:
X023:
X024:
X025:
X026:
X027:
X028:
X029:
X030:
X031:
X032:
X033:
X034:
X035:
X036:
X037:
X038:
X039:
X040:
X041:
X042:
X043:
X044:
X045:
X046:
X047:
X048:
X049:
X050:
X051:
X0562:
X0563:
X054:
X055:
X056:
X057:
X058:
X059:

X=7540148.66, Y=4957828.31
X=7540145.00, Y=4957826.70
X=7540144.60, Y=4957827.68
X=7540136.55, Y=4957823.78
X=7540126.92, Y=4957819.52
X=7540117.81, Y=4957816.23
X=7539946.40, Y=4957742.99
X=7539932.67, Y=4957737.95
X=7539826.76, Y=4957692.63
X=7539740.24, Y=4957653.68
X=7539725.55, Y=4957651.49
X=7539631.24, Y=4957611.49
X=7539492.42, Y=4957553.10
X=7539446.85, Y=4957533.56
X=7539420.57, Y=4957520.98
X=7539400.95, Y=4957507.72
X=7539402.92, Y=4957504.21
X=7539422.57, Y=4957517.50
X=7539448.50, Y=4957529.92
X=7539493.98, Y=4957549.42
X=7539632.79, Y=4957607.81
X=7539721.33, Y=4957645.36
X=7539726.64, Y=4957647.61
X=7539737.03, Y=4957649.16
X=7539741.38, Y=4957649.81
X=7539828.36, Y=4957688.97
X=7539932.78, Y=4957733.64
X=7539934.15, Y=4957734.23
X=7539946.52, Y=4957738.49
X=7539947.82, Y=4957690.40
X=7539948.52, Y=4957676.90
X=7539949.74, Y=4957646.29
X=7539949.19, Y=4957641.17
X=7539948.01, Y=4957637.37
X=7539945.80, Y=4957632.50
X=7539931.74, Y=4957618.67
X=7539847.28, Y=4957535.60
X=7539794.11, Y=4957469.53
X=7539772.00, Y=4957443.50
X=7539718.53, Y=4957379.72
X=7539709.77, Y=4957386.97
X=7539783.99, Y=4957476.62
X=7539836.40, Y=4957542.25
X=7539927.00, Y=4957632.99
X=7539935.11, Y=4957642.08
X=7540206.22, Y=4957845.36
X=7540155.75, Y=4957820.95

X060:
X061:
X062:
X063:
X064:
X065:
X066:
X067:
X068:
X069:
X070:
X071:
X072:
X073:
X074:
X075:
X076:
X077:
X078:
X079:
X080:
X081:
X082:
X083:
X084:
X085:
X086:
X087:
X088:
X089:
X090:
X091:
X092:
X093:
X094:
X095:
X096:
X097:
X098:
X099:
X100:
X101:
X102:
X103:
X104:
X105:
X106:

X=7540150.69, Y=4957818.02
X=7540119.37, Y=4957797 .24
X=7540058.11, Y=4957747.88
X=7540045.31, Y=4957736.72
X=7539992.70, Y=4957684.21
X=7539972.90, Y=4957657 .49
X=7539956.29, Y=4957630.79
X=7539954.72, Y=4957628.28
X=7539949.98, Y=4957620.72
X=7539920.75, Y=4957575.71
X=7539889.12, Y=4957532.70
X=7539846.40, Y=4957479.77
X=7539836.17, Y=4957466.65
X=7539783.70, Y=4957397.07
X=7539751.41, Y=4957359.41
X=7539739.28, Y=4957345.64
X=7539727.70, Y=4957341.05
X=7539712.41, Y=4957338.06
X=7539699.57, Y=4957338.17
X=7539694.94, Y=4957340.99
X=7539693.59, Y=4957341.82
X=7539690.77, Y=4957343.51
X=7539682.91, Y=4957348.04
X=7539679.69, Y=4957349.80
X=7539620.08, Y=4957362.00
X=7539619.28, Y=4957384.71
X=7539400.29, Y=4957503.02
X=7539395.87, Y=4957505.41
X=7539389.11, Y=4957509.06
X=7539380.97, Y=4957513.54
X=7539364.77, Y=4957522.96
X=7539290.75, Y=4957567.59
X=7539288.00, Y=4957566.91
X=7539263.73, Y=4957581.55
X=7539260.33, Y=4957583.60
X=7539383.61, Y=4957515.57
X=7539414.91, Y=4957534.08
X=7539440.59, Y=4957547.05
X=7539479.98, Y=4957562.63
X=7539722.62, Y=4957664.09
X=7539803.24, Y=4957699.53
X=7539818.16, Y=4957706.42
X=7539939.25, Y=4957757.06
X=7540067.92, Y=4957812.48
X=7540083.80, Y=4957819.19
X=7539980.89, Y=4957857.20
X=7539988.86, Y=4957878.79

X107:
X108:
X109:
X110:
X111:
X112
X113
X114:
X115:
X116:
X7
X118:
X119
X120:
X121:
X122
X123:
X124:
X125:
X126:
X127
X128:
X129:
X130:
X131:
X132:
X133:
X134:
X135:
X136:
X137:
X138:
X139:
X140:
X141:
X142
X143:
X144:
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X=7539980.58, Y=4957880.43
X=7539973.27, Y=4957859.60
X=7539762.34, Y=4957940.52
X=7539625.61, Y=4957992.01
X=7539602.68, Y=4957999.89
X=7539602.30, Y=4957997.97
X=7539601.43, Y=4957995.17
X=7539600.32, Y=4957992.32
X=7539621.71, Y=4957982.98
X=7539759.55, Y=4957930.42
X=7539881.30, Y=4957884.68
X=7539968.42, Y=4957850.98
X=7539721.67, Y=4957742.61
X=7539463.00, Y=4957839.80
X=7539462.64, Y=4957837.45
X=7539461.66, Y=4957834.25
X=7539460.32, Y=4957831.54
X=7539572.75, Y=4957429.17
X=7539574.91, Y=4957428.11
X=7539576.96, Y=4957426.98
X=7539578.65, Y=4957425.96
X=7539738.82, Y=4957397.96
X=7539774.47, Y=4957440.92
X=7539775.21, Y=4957441.81
X=7539834.91, Y=4957514.82
X=7539850.16, Y=4957531.73
X=7539910.64, Y=4957591.89
X=7539934.70, Y=4957615.42
X=7539948.77, Y=4957629.17
X=7539953.96, Y=4957641.45
X=7539950.97, Y=4957692.79
X=7539948.44, Y=4957736.34
X=7539948.74, Y=4957736.82
X=7539950.63, Y=4957739.90
X=7540109.41, Y=4957804.41
X=7540131.22, Y=4957816.43
X=7540147 40, Y=4957822.30
X=7540146.00, Y=4957824.50

TAYKE /3BAH YPB. 30HA

084a:
0846:
084s:

084r:
103a:
114a:

1146:

X=7539293.37, Y=4957546.86
X=7539288.98, Y=4957549.25
X=7539271.16, Y=4957558.98
X=7539258.49, Y=4957569.01
X=7538719.01, Y=4957251.05
X=7538234.32, Y=4957119.33
X=7538229.12, Y=4957119.40
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OTULTHHE BEAKO TPAAHIITE
Benuko Mpaguwre

JaBHo npegysehe

Aupekumnja 3a usrpagmwy OnwtnHe Benmko Npaguwte
AKutHum Tpr 1, Benumko MNpaguwte

MnaH:

MnaH geTtasbHe perynauuje
TYpPUCTHUYKOI Hacesba "benn barpem”

PykoBoaunal, uspaze M oAroBopHM ypbaHucTa:

Cawa YygaHoB, Auna. UHXK. apX.

Liprex:

MnaHcKo pelweme:
MnaH napuyenauuje noBpiMHa jaBHe HaMeHe 1 cnpoBohewe niaHa

JaTtym:

debpyap 2016.

Pa3smepa:

bpoj nucra:

5




14  Bpoj 15

Penry6nuka Cpbuja
Onmruna Benuko [pagumite
CKymniTrHa ONIITHHE

bpoj: 013-76/2016-01-1
Hatym: 03.06.2016. ronune
Benuko ['panuire

[To u3BpIIIEHOM CpaBHEHY Ca H3BOPHUM
TeKCToM, yTBpheHo je ma ce y Omnynu o
pacmcuBaky wu36opa 3a Caer MecHe
3ajeqHuile TOMOJIOBHUK, KOja je 00jaBJhbeHA Y
Cnyx0eHoM TiacHUKYy onmTuHe Bennko
I'pagumre 6p. 14 om 02.06.2016. rommue
MOTKpaJa rpelka, ma ce iaje

HNCITPABKA
OJIYKE O PACITMCUBAB Y
HN3Bb0OPA
3A CABET MECHE 3AJEJHUIIE
TOIMOJIOBHHUK

Y umany 1. ct. 2. Omiyke o
pacnucuBamy u36opa 3a Caer MecHe
3ajemqauiie ToMOIOBHUK yMecTo Opoja ,,5 Tpeda

na ctoju 0poj ,,9°.

CEKPETAP CKVIIIITHUHE OIMIITHUHE
BEJIMKO I'PAJIUILITE

Muwutan Mutuh

3.jyn 2016.

Penry6nmuka Cpbuja
Onmruna Benuko [pagumite
CKyniThHa ONIITHHE

bpoj: 013-76/2016-01-1
Hatym: 03.06.2016. ronune
Benuko ['panuiire

[To u3BpIIIEHOM CpaBHEHY Ca H3BOPHUM
TeKCToM, yTBpheHo je ma ce y Omnynu o
pacmcuBaky wu3bopa 3a Caer MecHe
3ajenauiie Yenunena bapa, koja je o0jaBpeHa y
Cnyx0eHoM TiacHUKY onmTuHe Bennko
I'pagumre 6p. 14 om 02.06.2016. rommue
MOTKpaJa rperka, ma ce aaje

HNCITPABKA
OJIYKE O PACITMCUBABY
HN3BbOPA
3A CABET MECHE 3AJEJHUILE
YELI/bEBA BAPA

Y umany 1. ct. 2. Omiyke o
pacnucuBamy u3bopa 3a Caer MecHe
3ajenanne YenubeBa bapa ymecto 6poja ,, 7%

Tpebda ma croju 6poj ,,5°.

CEKPETAP CKVIIIITHUHE OIMIIITHUHE
BEJIMKO I'PAJIUILTE

Muwuan Mutuh
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CAZIPXKAJ

33KJ’Ly‘IaK 0 HOTpe6HI/IM TCXHUYKHUM UCIIpaBKaMa O6jaBJ'bCHOF IInana nerajbHe

perynanyje TypUCTHUKOT Hacesba BelM BarpeM .........cccccoceviiiiiiiiiiiiiiiiiciccccccecce 1
Crmcak KOOpIMHATA TAYaKa PETYIALUOHUX JIMHHJA ....eveeeereirenrenreietenteseeeseeeeeseenennensensenaennes 3
HcnpaBka ofityke 0 pacrucuBamy H300pa 3a caBeT MecHe 3ajeJHHIE TOMOJOBHUK ............... 14

HcnpaBka oftyke 0 pacrucuBamy H300pa 3a caBeT MecHe 3ajequuie Yemusena bapa .......... 14



16  Bpoj 15 3. jyn 2016.

W3naBau: CxymmtuHa onmrtuae Benuko ['pagumire - Penakuuja: Onespeme 3a ONMIITY yrpaBy U jaBHE
ciyx0e OnmtuHcke ynpase - Tupax 30 npuMepaka - mramna: ['paduka TUM, Benuxko ['paauimre




